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   CONGRESSO NACIONAL 
                Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização 
 

 
ATA DA DÉCIMA REUNIÃO DELIBERATIVA ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO 

LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 57ª LEGISLATURA, DA COMISSÃO MISTA DE 
PLANOS, ORÇAMENTOS PÚBLICOS E FISCALIZAÇÃO, REALIZADA NOS DIAS 

2, 9, 23 E 30 DE SETEMBRO E 14 E 21 DE OUTUBRO E 5 DE NOVEMBRO DE 
2025. 

 
 
 
 

Aos dois dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniu-se, de 

forma semipresencial, a Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e 

Fiscalização, no Anexo II, Plenário 02 da Câmara dos Deputados e, virtualmente, por 

meio da plataforma zoom. Foram registradas as presenças dos Deputados Titulares: 
Acácio Favacho, Albuquerque, Aliel Machado, Aluisio Mendes, Bohn Gass, Capitão 

Augusto, Carlos Henrique Gaguim, Carlos Zarattini, Castro Neto, Diego Coronel, 

Dilvanda Faro, Felipe Carreras, Geraldo Resende, Isnaldo Bulhões Jr., João Carlos 

Bacelar, João Cury, João Leão, José Nelto, Júlio Cesar, Julio Lopes, Junio Amaral, 

Junior Lourenço, Luiz Carlos Busato, Marcos Tavares, Ricardo Ayres, Romero 

Rodrigues, Rosângela Reis, Rubens Pereira Júnior, Túlio Gadêlha, Vicentinho Júnior 

e Weliton Prado; dos Senadores Titulares: Beto Faro, Carlos Viana, Efraim Filho, 

Eliziane Gama, Irajá, Mecias de Jesus, Veneziano Vital do Rêgo, Wellington Fagundes 

e Wilder Morais; dos Deputados Suplentes: Alencar Santana, Aureo Ribeiro, Bebeto, 

Delegado Marcelo Freitas, Dr. Francisco, Emanuel Pinheiro Neto, Fausto Santos Jr., 

Felipe Francischini, Flávia Morais, Franciane Bayer, Gervásio Maia, Icaro de Valmir, 

Jefferson Campos, Jorge Solla, Luiz Carlos Motta, Marcon, Miguel Lombardi, Nely 

Aquino, Newton Cardoso Jr., Paulo Magalhães, Rafael Brito, Raimundo Santos, 

Rogéria Santos, Sidney Leite, Soraya Santos, Talíria Petrone e Tião Medeiros; dos 

Senadores Suplentes: Esperidião Amin, Izalci Lucas, Jussara Lima; e dos Deputados 

Não Membros: Cabo Gilberto Silva, Dagoberto Nogueira, Danilo Forte, Delegado 

Caveira, Paulo Litro, Pedro Chaves, Pauderney Avelino, Prof. Reginaldo Veras e 

Wilson Santiago. Deixaram de comparecer os Senadores Titulares Ana Paula Lobato 

e Cid Gomes. ABERTURA: às quinze horas e cinquenta e cinco minutos, havendo 

número regimental conforme estabelecido no art. 134 da Resolução nº 1, de 2006, do 

Congresso Nacional, o Presidente, Senador Efraim Filho, iniciou os trabalhos e 

comunicou que já havia quórum para deliberação, conforme o art. 14 do Regimento 

Comum do Congresso Nacional.  EXPEDIENTES: o Presidente solicitou ao Plenário 
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que fossem declarados como lidos os expedientes recebidos pela Comissão, do dia 

15 de julho de 2025 até a presente data, inclusive, os avisos dos TCU que não 

receberam recomendação para autuação, tendo em vista que essas informações se 

encontravam publicadas na página da CMO na internet. A seguir, solicitou ao Plenário 

a dispensa da leitura das Atas referentes às seguintes reuniões: 7ª Reunião de 

Audiência Pública, realizada no dia 8 de julho de 2025; 8ª Reunião Deliberativa 

Extraordinária, realizada nos dias 8 e 15 de julho de 2025 e 9ª Reunião de Audiência 

Pública, realizada no dia 27 de agosto de 2025. Não houve pedidos de retificação das 

Atas. Em votação, as Atas foram APROVADAS nas representações da Câmara dos 

Deputados e do Senado Federal. Na sequência, conforme acordado na reunião de 

líderes, o Presidente anunciou que seriam apreciados primeiramente os PLNs até que 

o Deputado Gervásio Maia apresente o Relatório Final da LDO. Em seguida, consultou 

o plenário sobre a possibilidade de votação dos Relatórios dos PLNs 6, 8, 9, 10 e 11, 

a despeito do previsto no Art. 128 da Resolução nº 1 de 2006 do Congresso Nacional, 

que estabelece que a apreciação dos Relatórios somente poderá ocorrer após o prazo 

de 2 (dois) dias úteis de sua distribuição. Em deliberação, a quebra de interstício foi 

aprovada. O Deputado Vicentinho Junior, Relator do PLN nº 12/2025-CN, informou 

que a pedido do Líder do Governo, Deputado Bohn Gass, a apreciação da matéria 

fosse adiada para a próxima semana para que tivesse maior entendimento sobre o 

pedido. O mesmo pedido foi feito pelo Senador Izalci Lucas a respeito do PLN 

10/2025-CN. Na sequência, foi concedida a palavra ao Relator do PLN-6/2025-CN, 

que também solicitou o adiamento da votação da matéria para que tivesse tempo para 

melhor análise da matéria junto à equipe econômica do governo. Em continuidade, o 

Presidente, a pedido e sem objeções, inverteu a pauta anunciando o Item 7 - 

Apreciação do PLN nº 9/2025-CN, do Poder Executivo - que "abre ao Orçamento 

Fiscal da União, em favor da Presidência da República, crédito especial no valor de 

R$ 500.000,00”, cujo voto foi pela aprovação do Projeto de Lei na forma apresentada 

pelo Poder Executivo. Ao projeto não foram apresentadas emendas. O Relator, 

Senador Veneziano Vital do Rêgo, virtualmente, fez a leitura do Relatório. Não houve 

quem quisesse discutir a matéria. Em votação o Relatório foi APROVADO na 

representação das duas Casas do Congresso Nacional. A seguir, o Deputado Carlos 

Henrique Gaguim solicitou também inversão de pauta para que a matéria de sua 

autoria pudesse ser deliberada. A inversão foi concedida, assim houve a apreciação 

do Relatório apresentado ao PLN 8/2025-CN – do Poder Executivo - que "abre ao 

S
F

/
2

5
8

1
8

.
1

3
4

8
5

-
0

8

Assinado eletronicamente, por Sen. Efraim Filho

Para verificar as assinaturas, acesse https://legis.senado.gov.br/autenticadoc-legis/1526526587



 

 3 

CONGRESSO NACIONAL
Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização

Orçamento Fiscal da União, em favor da Presidência da República, dos Ministérios da 

Educação, dos Transportes, de Portos e Aeroportos e dos Povos Indígenas, crédito 

especial no valor de R$ 22.923.351,00”, cujo voto foi pela aprovação do Projeto de Lei 

na forma apresentada pelo Poder Executivo. Ao Projeto não foram apresentadas 

emendas. O Relator Deputado Carlos Henrique Gaguim fez a leitura do Relatório. Não 

houve quem quisesse discutir a matéria. Em deliberação, o Relatório foi APROVADO 

nas representações da Câmara dos Deputados e do Senado Federal. Item 3 – 

Apreciação do Relatório apresentado ao PLN 5/2025-CN – do Poder Executivo - que 

“Abre ao Orçamento Fiscal da União, em favor do Ministério da Educação, crédito 

suplementar no valor de R$ 685.921.778,00”, cujo voto foi pela aprovação do Projeto 

na forma proposta pelo Poder Executivo. Quanto às 2 (duas) emendas apresentadas, 

o Relator ofereceu voto pela REJEIÇÃO. O Relator, Deputado Rafael Brito, leu o 

Relatório. Não havendo quem quisesse discutir a matéria, o Relatório foi colocado em 

votação. APROVADO em ambas as Casas. Em seguida, Item 5 - Apreciação do 

Relatório apresentado ao PLN 7/2025-CN – do Poder Executivo - que “Abre ao 

Orçamento Fiscal da União, em favor das Justiças Eleitoral e do Trabalho, crédito 

especial no valor de R$ 4.730.282,00”, cujo voto foi pela aprovação do Projeto de Lei 

na forma apresentada pelo Poder Executivo. Ao Projeto não foram apresentadas 

emendas.  O Relator Deputado Capitão Augusto, fez a leitura do Relatório. Não houve 

quem quisesse discutir a matéria. Em deliberação, o Relatório foi APROVADO nas 

representações da Câmara dos Deputados e no Senado Federal. Item 9 - Apreciação 

do Relatório apresentado ao PLN 11/2025-CN – do Poder Executivo - que " "abre ao 

Orçamento de Investimento da União, em favor da Petrobras Biocombustível S.A., 

crédito suplementar no valor de R$ 3.309.800,00 para reforço de dotações constantes 

da Lei Orçamentária vigente”, cujo voto foi pela aprovação do Projeto de Lei na forma 

apresentada pelo Poder Executivo. Ao projeto não foram apresentadas emendas. O 

Relator, Senador Beto Faro, fez a leitura do Relatório. Não houve quem quisesse 

discutir a matéria. Em deliberação, o Relatório foi APROVADO nas representações 

das duas Casas do Congresso Nacional. Por fim, o Presidente solicitou que o Relator 

dos PLNs 2 e 4/2025-CN, Deputado Gervásio Maia, se justificasse a respeito dos 

Relatórios das respectivas matérias. O Relator fez suas colocações e informou que 

ele e o corpo técnico da Casa farão reunião na próxima quinta-feira para adequarem 

os Relatórios a partir da análise das 2465 emendas às necessidades dos órgãos 

envolvidos do governo para possível votação na semana seguinte. O Deputado 
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Vicentinho Júnior fez ainda alguns questionamentos ao Relator da LDO para 2026, 

Deputado Gervásio Maia, que esclareceu os pontos levantados. SUSPENSÃO: nada 

mais havendo a tratar, o Presidente, Senador Efraim Filho, agradeceu a todos os 

parlamentares e suspendeu os trabalhos, às dezesseis horas e trinta e seis minutos, 

convocando a continuidade para terça-feira, dia nove de setembro, às quatorze horas 

e trinta minutos. REABERTURA: às quatorze horas e quarenta e nove minutos, do dia 

nove de setembro de dois mil e vinte e cinco, havendo número regimental conforme 

estabelecido no art. 134 da Resolução nº 1, de 2006, do Congresso Nacional, para a 

abertura da Reunião e também, conforme estabelecido no art. 14 do Regimento 

Comum do Congresso Nacional, para a deliberação de matérias, o Presidente, 

Senador Efraim Filho, reiniciou os trabalhos. EXPEDIENTES: o Presidente solicitou 

ao Plenário que fossem declarados como lidos os expedientes recebidos pela 

Comissão, do dia 02 de setembro de 2025 até a presente data, inclusive, os avisos 

dos TCU que não receberam recomendação para autuação, tendo em vista que essas 

informações se encontravam publicadas na página da CMO na internet. ORDEM DO 
DIA: o Presidente fez um resumo da reunião ocorrida em 02 de setembro de 2025, 

em que foram aprovados os PLNs 5, 7, 8, 9 e 11/2025. Em seguida, informou que as 

apreciações dos Projetos de Lei 6, 10 e 12/2025 seriam realizadas nesta data, 

conforme entendimento firmado na reunião anterior. Foi ressaltado que o Senador 

Izalci Lucas, Relator do PLN 10/2025, apresentou no dia 03 de setembro de 2025 um 

novo Relatório, que foi divulgado no site da CMO. Na sequência, o Presidente 

informou que o Deputado Gervásio Maia, Relator da LDO 2026, está trabalhando na 

conclusão do Relatório, a fim de que seja votado na próxima semana. Neste momento, 

o Deputado Rubens Pereira Júnior, representando a Liderança do Governo, solicitou 

que o PLN 10/2025 seja apreciado na próxima semana, para que haja tempo de 

consolidar o acordo que está em curso. O Presidente acolheu o pedido e reafirmou 

que na semana seguinte o PLN 10/2025 será votado, bem como o Relatório da LDO 

2026. Na continuidade, o Presidente, a pedido e sem objeções, inverteu a pauta 

anunciando o Item 10 - Apreciação do Relatório apresentado ao PLN 12/2025-CN – 

do Poder Executivo - que “Abre ao Orçamento Fiscal da União, em favor da 

Presidência da República, dos Ministérios da Justiça e Segurança Pública, da Cultura, 

do Esporte e da Integração e do Desenvolvimento Regional, e de Operações Oficiais 

de Crédito, crédito suplementar no valor de R$ 2.151.590.306,00 (dois bilhões, cento 

e cinquenta e um milhões, quinhentos e noventa mil e trezentos e seis reais), para 
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reforço de dotações constantes da Lei Orçamentária vigente", cujo voto foi pela 

aprovação do Projeto de Lei na forma do Substitutivo apresentado. Quanto às 4 

(quatro) emendas apresentadas, o Relator ofereceu voto pela aprovação parcial as de 

nºs 1 e 2; rejeição da de nº 3 e inadmissão a de nº 4. O Presidente da CMO declarou 

como inadmitida a emenda nº 4, indicada pelo Relator no seu voto. O Relator, o 

Deputado Vicentinho Júnior, fez a leitura do Relatório. Discutiram a matéria o Senador 

Izalci Lucas e o Deputado José Nelto. Não foram apresentados destaques. Em 

deliberação, o Relatório foi aprovado nas representações da Câmara dos Deputados 

e no Senado Federal. Item 4 - PLN 6/2025-CN - do Poder Executivo - que "abre ao 

Orçamento Fiscal da União, em favor de Encargos Financeiros da União, crédito 

suplementar no valor de R$ 8.305.621.600,00", cujo voto foi pela aprovação do Projeto 

de Lei na forma apresentada pelo Poder Executivo. Ao projeto não foram 

apresentadas emendas. O Relator, Deputado José Nelto, fez a leitura do Relatório. 

Não houve quem quisesse discutir a matéria. Em deliberação, o Relatório foi aprovado 

nas representações da Câmara dos Deputados e no Senado Federal. Na sequência, 

o Senador Izalci Lucas discorreu sobre a relevância do PLN 10/2025, que será 

apreciado na semana subsequente. O Deputado José Nelto fez um aparte, para tratar 

de um Projeto de Lei que colaboraria para a geração de empregos no Distrito Federal 

e solicitou o apoio do Senador Izalci Lucas. SUSPENSÃO: após os avisos finais e 

nada mais havendo a tratar, o Presidente, Senador Efraim Filho, agradeceu a todos 

os parlamentares e suspendeu os trabalhos, às quinze horas e cinquenta e cinco 

minutos, convocando a continuidade para terça-feira, dia dezesseis de setembro, às 

quatorze horas e trinta minutos. REABERTURA: às quinze horas e doze minutos do 

dia vinte e três de setembro de dois mil e vinte cinco, o presidente da CMO, Senador 

Efraim Filho reabriu a presença e a Décima Reunião Deliberativa Ordinária reforçando 

que havia quórum regimental para o início e deliberação das matérias em pauta nas 

duas Casas do Congresso Nacional. Antes, solicitou a colaboração de todos a fim de 

manterem o ambiente pouco ruidoso, os celulares no modo silencioso e para não 

transitarem em frente à Mesa da Presidência durante a reunião. Em seguida, solicitou 

que fossem declarados como lidos os expedientes recebidos pela Comissão do dia 

nove de setembro até a presente data, inclusive os avisos do TCU que não receberam 

recomendação para autuação, uma vez que já haviam sido publicados na página da 

CMO. Com a concordância do Plenário, propôs a dispensa da leitura da Ata da Décima 

Primeira Reunião de Audiência Pública, realizada no dia dez de setembro de dois mil 
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e vinte e cinco. Em deliberação a referida ata foi APROVADA. A seguir, o presidente 

reviu as matérias deliberadas nas duas últimas semanas, dentre elas os PLNs 5, 6, 7, 

8, 9, 11 e 12/2025-CN, restando a apreciação dos PLNs 10 de autoria do Senador 

Izalci e os PLNs 2 (LDO para 2026) e o PLN 4, ambos de autoria do Deputado 

Gervásio Maia. Em continuidade, o presidente solicitou autorização do plenário para 

apreciar o Relatório apresentado ao Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias sem 

a manifestação do Comitê de Admissibilidade de Emendas – CAE sobre as emendas 

apresentadas, conforme dispõe o parágrafo único do art. 25 da Resolução nº 1, de 

2006-CN. Como não houve pronunciamento em contrário, o presidente deu 

prosseguimento convidando o Relator Gervásio Maia a fazer nesta reunião apenas a 

leitura do relatório apresentado à LDO conforme acordado no Colegiado de Líderes, 

transferindo a discussão e a deliberação da matéria para próxima terça-feira, às 10h, 

assim como a apreciação do relatório do PLN 4/2025-CN. O presidente informou que 

ao Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias foram apresentadas 534 emendas ao 

anexo de metas e prioridades e 1931 emendas ao texto, totalizando 2465 emendas, 

por isso a necessidade de mais prazo para os demais parlamentares efetuarem a 

análise técnica do relatório.  O Relator Deputado Gervásio Maia fez a leitura da síntese 

do relatório. Foi concedida a palavra ao Senador Izalci Lucas, que prestou 

esclarecimentos sobre o PLN 10/2025-CN de sua relatoria e novamente solicitou mais 

tempo para negociações antes de deliberá-lo o que foi concedido pelo presidente. 

SUSPENSÃO: por fim, o presidente fez suas considerações sobre o relatório 

apresentado pelo Relator da LDO, concedeu mais alguns minutos ao relator para 

complementações e às dezesseis horas e dezesseis minutos suspendeu a presente 

reunião convocando a continuidade para próxima terça-feira, dia trinta de setembro, 

às dez horas. REABERTURA: às dez horas e cinquenta e três minutos do dia trinta 

de setembro de dois mil e vinte cinto minutos o presidente da Comissão Mista de 

Orçamento, Senador Efraim Filho, declarou reiniciada a Décima Reunião Deliberativa 

Ordinária uma vez que havia quórum para abertura e deliberação das matérias 

remanescentes da pauta. Declarou como lido os expedientes recebidos pela 

Comissão, do dia vinte e três de setembro até a presente data, inclusive os avisos do 

TCU que não tinham recebido recomendação para autuação, tendo em vista que já 

haviam sido publicados na página da CMO na internet. Em seguida propôs ao 

Plenário, conforme deliberado na reunião do Colegiado de Líderes, a inclusão na 

pauta da minuta da Instrução Normativa que regula procedimentos para apresentação 
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de emendas de bancada estadual ao Projeto de Lei Orçamentária Anual para 2026 - 

PLOA 2026. Em deliberação a inclusão na pauta foi APROVADA. Apreciação da 

Minuta da Instrução Normativa 1/2025 – Autor: Deputado Isnaldo Bulhões que fez a 

leitura da matéria. Em discussão, o Senador Izalci Lucas pronunciou-se sobre acordo 

no qual, segundo ele, a Relatoria-Geral caberia ao PL. O presidente sugeriu que 

primeiro concluíssem a apreciação da Instrução Normativa e garantiu que a autoria 

da matéria não tinha ligação com a Relatoria-Geral e a deliberação da Instrução 

Normativa permitirá posteriormente que a LDO possa passar por uma discussão mais 

aprofundada. Como obteve a concordância do Senador Izalci Lucas e, não havendo 

mais quem quisesse discutir a matéria, colocou em deliberação a matéria. A instrução 

Normativa foi APROVADA em ambas as Casas do Congresso Nacional. O presidente 

informou que como o Relator da LDO, Deputado Gervásio Maia ainda estava 

analisando os inúmeros destaques apresentados e como na reunião de colegiado de 

líderes verificaram-se ainda muitas divergências de procedimento e de mérito, para 

que haja tempo suficiente para construção de consensos, sugeriu e colocou em 

apreciação o adiamento da apreciação do Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias 

para próxima semana. Em deliberação, o adiamento da apreciação foi aprovado. 

SUSPENSÃO: às onze horas e três minutos, suspendeu a presente reunião 

convocando a continuidade para próxima terça-feira, dia sete de outubro, às 10 horas. 

REABERTURA: às dez horas e trinta e um minuto do dia quatorze de outubro de dois 

mil e vinte cinto minutos, o presidente da Comissão Mista de Orçamento, Senador 

Efraim Filho, declarou reiniciada a Décima Reunião Deliberativa Ordinária, uma vez 

que havia quórum para abertura e deliberação das matérias remanescentes da pauta. 

Declarou como lido os expedientes recebidos pela Comissão, do dia trinta de 

setembro até a presente data, inclusive os avisos do TCU que não tinham recebido 

recomendação para autuação, tendo em vista que já haviam sido publicados na 

página da CMO na internet. Em seguida, o Senador Efraim Filho informou que o 

presidente do Congresso Nacional, Senador Davi Alcolumbre, encaminhou solicitação 

para adiamento da votação do Relatório da LDO 2026, para amanhã, dia 15 de 

outubro, a qual foi acolhida, tendo em vista não haver prejuízo na decorrência dos 

prazos. Dando continuidade, o Presidente anunciou o adiantamento da definição dos 

relatores setoriais do PLOA 2026 na reunião do Colegiado de Líderes ocorrida no dia 

de hoje. Concedeu a palavra ao Deputado Carlos Zarattini, que agradeceu e justificou 

a necessidade do adiamento da votação do Relatório da LDO 2026. A seguir, proferiu 
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a leitura das escolhas por área temática dos relatores setoriais do PLOA 2026. Antes 

de suspender a presente reunião, concedeu a palavra ao Deputado João Leão. 

SUSPENSÃO: às dez horas e cinquenta três minutos, suspendeu a presente reunião 

convocando a continuidade para quarta-feira, dia 15 de outubro, às 14 horas. 

REABERTURA: às dez horas e quarenta e um minuto do dia vinte e um de outubro 

de dois mil e vinte cinco, o presidente da CMO, Senador Efraim Filho, reabriu a 

reunião, uma vez que havia quórum para deliberação das matérias remanescentes na 

pauta. Informou que a reunião ocorria de forma semipresencial, podendo haver 

parlamentares participando no plenário e de forma virtual por meio da plataforma 

zoom. A seguir solicitou que fossem declarados como lidos os expedientes recebidos 

pela Comissão, do dia 14 de outubro até a presente data, inclusive, os avisos do TCU 

que não receberam recomendação para autuação, tendo em vista que essas 

informações se encontravam publicadas na página da CMO na internet. Esclareceu 

também que o governo solicitou novamente o adiamento da votação da Lei de 

Diretrizes Orçamentárias, porém alertou que se continuassem adiando por mais 

tempo, poderia comprometer a apreciação do orçamento para 2026, o que prejudicaria 

a todos. A seguir fez a leitura do cronograma de tramitação do Projeto de Lei 

Orçamentária para 2026 aprovado pelo Presidente do Congresso Nacional. Informou 

que hoje estaria prevista a reunião de audiência pública com a Ministra Simone Tebet 

para apresentação do PLOA para 2026, mas, por incompatibilidade de agendas da 

Ministra, não pôde ser realizada. Ao mesmo tempo tranquilizou o plenário pois, 

segundo ele, a audiência pública não era uma condição para o andamento do 

processo orçamentário. Destacou também o prazo para apresentação de emendas à 

LOA/2026 que será iniciado na próxima sexta-feira, dia 24/10 e será encerrado em 

13/11, tempo suficiente para os responsáveis pelas emendas coletivas possam se 

organizar para a aprovação e envio das emendas. Por fim, informou que o Comitê de 

Admissibilidade de Emendas – CAE divulgará orientações e diretrizes a respeito da 

avaliação de admissibilidade antes da abertura do prazo para apresentação de 

emendas a fim de dar maior segurança jurídica aos parlamentares, bancadas e 

comissões, bem como aos relatores. Em continuidade, deu início a apreciação do 

relatório apresentado à Medida Provisória nº 1306/2025 – do Poder Executivo - que 

"Abre crédito extraordinário, em favor do Ministério da Previdência Social, no valor de 

R$ 3.312.824.545,00 para o fim que especifica." Relator: Senador Esperidião Amin, 

cujo voto foi pela aprovação da Medida Provisória, na forma do Projeto de Lei de 
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Conversão apresentado. Quanto às 7 (sete) emendas o relator ofereceu voto pela 

Inadmissibilidade das emendas de nºs 1, 2, 4, 5, 6 e 7 e Rejeição da de nº 3. O 

Relatório foi apresentado pelo Relator. Discutiram a matéria os Senadores Izalci 

Lucas, membro da CPMI do INSS, Wellington Fagundes e os Deputados Alencar 

Santana e Soraya Santos. Em deliberação, a matéria foi APROVADA em ambas as 

Casas Legislativas. O Presidente Efraim Filho registrou a presença do Sr. Cássio 

Cunha Lima, ex-governador e ex-senador da Paraíba e o mais jovem constituinte em 

1988. Na sequência, às onze horas e trinta e nove minutos o presidente passou o 

comando da reunião ao membro da comissão Senador Wellington Fagundes, que 

colocou em apreciação o Relatório ao PLN 10/2025-CN - do Poder Executivo - que " 

Abre ao Orçamento Fiscal da União, em favor do Tribunal de Contas da União, das 

Justiças Federal, Eleitoral e do Trabalho, do Ministério Público da União e do Conselho 

Nacional do Ministério Público, crédito suplementar no valor de R$ 14.224.686,00 

(quatorze milhões, duzentos e vinte e quatro mil, seiscentos e oitenta e seis reais), 

para reforço de dotações constantes da Lei Orçamentária vigente." Relator: Senador 

Izalci Lucas, cujo voto foi pela aprovação do Projeto de Lei na forma do Substitutivo 

apresentado. Ao Projeto não foram apresentadas emendas. O relatório foi lido pelo 

Relator. O Deputado Carlos Zarattini informou que o governo se manifesta divergente 

ao texto, pois informou que o reajuste dos policiais militares previsto no texto da 

matéria já está contemplado em outro PLN que será enviado ao Congresso. O relator 

então se comprometeu a proceder às alterações que se fizerem necessárias no 

Plenário do Congresso tão logo o referido PLN chegar. Encerrada a discussão, o 

relatório foi colocado em deliberação. APROVADO na representação da Câmara dos 

Deputados e do Senado Federal. A seguir o presidente em exercício e o Deputado 

José Nelto fizeram suas colocações sobre as matérias deliberadas na reunião. 

SUSPENSÃO: às onze horas e quarenta e seis minutos o Senador Wellington 

Fagundes, presidente em exercício, suspendeu a reunião. REABERTURA: às quinze 

horas e vinte e sete minutos, do dia cinco de novembro de dois mil e vinte e cinco, 

havendo número regimental conforme estabelecido no art. 134 da Resolução nº 1, de 

2006, do Congresso Nacional, para a abertura da Reunião e também, conforme 

estabelecido no art. 14 do Regimento Comum do Congresso Nacional, para a 

deliberação de matérias, o Presidente, Senador Efraim Filho, reiniciou os trabalhos. 

EXPEDIENTES: o Presidente solicitou ao Plenário que fossem declarados como lidos 

os expedientes recebidos pela Comissão, do dia 21 de outubro de 2025 até a presente 
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data, inclusive, os avisos dos TCU que não receberam recomendação para autuação, 

tendo em vista que essas informações se encontravam publicadas na página da CMO 

na internet. Para a iniciar a ordem do dia o presidente passou a coordenação dos 

trabalhos ao Senador Izalci Lucas. ORDEM DO DIA: Item 1 - Apreciação do 
Relatório da escolha das emendas a serem apresentadas pela CMO à Lei 
Orçamentária para 2026 (PLN 15/2025-CN): O Relator, Senador Efraim Filho, fez a 

leitura do Relatório, no qual informou que foram apresentadas pelos membros da CMO 

75 sugestões de emendas de apropriação, 1 emenda de remanejamento e não foram 

apresentadas emendas ao texto do projeto. Adotou-se como critério de escolha das 

emendas pelo relator as sugestões que tiveram maior incidência. Como não houve 

quem quisesse discutir, o Relatório foi colocado em deliberação, APROVADO na 

representação de ambas as Casas do Congresso. Assim, de acordo com o relatório, 

as emendas escolhidas pela Comissão, conforme o voto do Relator, foram: Emendas 

de Apropriação: Emenda 01 – UO: 53101 – Ministério da Integração e do 

Desenvolvimento Regional - Administração Direta, Ação Orçamentária: 00SX - Apoio 

a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local Integrado – Subtítulo: 0001 – 

Nacional – Valor: R$2.000.000.000; Emenda 02 - UO: 56101 – Ministério das Cidades 

- Administração Direta, Ação Orçamentária: 00T1 - Apoio à Política Nacional de 

Desenvolvimento Urbano Voltado à Implantação e Qualificação Viária – Subtítulo: 

0001 – Nacional – Valor: R$2.000.000.000; Emenda 03 - UO: 36901 – Fundo Nacional 

de Saúde, Ação Orçamentária: 2E89 - Incremento Temporário ao Custeio dos 

Serviços de Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas – Subtítulo: 0001 

– Nacional – Valor: R$7.000.000.000; Emenda 04 - UO: 36901 – Fundo Nacional de 

Saúde, Ação Orçamentária:  2E90 - Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços 

de Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento de Metas, Subtítulo: 0001 

– Nacional – Valor: R$2.500.000.000; Emenda 05 - UO: 30101 – Ministério da Justiça 

e Segurança Pública – Administração Direta - Ação Orçamentária: 21BM - 

Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública, Prevenção e Enfrentamento à 

Criminalidade, Subtítulo: 0001 – Nacional – Valor: R$1.000.000.000; Emenda 06 - 

UO: 26298 – Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - Ação Orçamentária: 

00W2 – Integralização de Cotas pela União em Fundo Privado com o Objetivo de 

Custear e Gerir Poupança de Incentivo à Permanência e Conclusão Escolar para 

Estudantes do Ensino Médio - Subtítulo: 0001 – Nacional – Valor: R$5.000.000.000; 

Emenda de Remanejamento: Emenda 07 - UO: 55901 - Fundo Nacional de 
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Assistência Social - Ação Orçamentária: 219G - Estruturação da Rede de Serviços e 

Fortalecimento da Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) - Subtítulo: 

0001 – Nacional – Valor: R$35.000.000. Em seguida, o Senador Efraim Filho 

reassumiu a coordenação da reunião e informou que, conforme acordado no 

Colegiado de Líderes, todos os membros e suplentes da CMO que registraram 

presença nesta reunião serão considerados apoiadores/solicitantes das emendas 

aprovadas. Na sequência, o Plenário aprovou, excepcionalmente, a dispensa da 

leitura e a aprovação da ata desta reunião até a data de hoje. Foi concedida a palavra 

aos Deputados Júlio César, Bohn Gass, Carlos Henrique Gaguim, Jorge Solla e Carlos 

Zarattini. Em continuidade, o presidente propôs a inclusão na pauta do PLN 30/2025-
CN – do Poder Executivo - que “Altera o Anexo V à Lei nº 15.121, de 10 de abril de 

2025, que estima a receita e fixa a despesa da União para o exercício financeiro de 

2025”, cujo voto foi pela aprovação do Projeto de Lei na forma do Substitutivo que 

contempla a proposta original do PLN acrescida do teor inscrito na Emenda nº 3 

(inclusão do item 5.3.3 no Anexo V). Em relação às 3 (três) emendas apresentadas, o 

Relator votou pela APROVAÇÃO da emenda 3 e pela INADMISSÃO das emendas 1 

e 2. O Presidente consultou o plenário sobre a possibilidade de votação do Relatório, 

a despeito do previsto no Art. 128 da Resolução nº 1 de 2006 do Congresso Nacional, 

que estabelece que a apreciação dos Relatórios somente poderá ocorrer após o prazo 

de 2 (dois) dias úteis, de sua distribuição. Em deliberação, a quebra de interstício foi 

aprovada. Antes de iniciar a apreciação da matéria, o presidente comunicou que a 

votação da LDO para 2026 foi mais uma vez adiada, a pedido do governo, e fez um 

alerta sobre a exiguidade do prazo para o cumprimento do calendário previsto. O 

Relator, Senador Izalci Lucas, fez a leitura do Relatório. O Deputado Carlos Zarattini 

observou que será solicitado que o PLN 29/2025 seja retirado pelo Poder Executivo, 

tendo em vista que o PLN 30/2025 o contempla. O Relator fez a Complementação de 

Voto, em razão disso. Na sequência, em conformidade com o disposto no parágrafo 

2° do art. 146, da Resolução n°1, de 2006, do Congresso Nacional, o Presidente 

declarou inadmitidas as emendas 1 e 2 indicadas pelo Relator no seu voto. Não houve 

quem quisesse discutir a matéria e não foram apresentados destaques. Em 

deliberação, o Relatório e a Complementação de Voto foram APROVADOS nas 

representações da Câmara dos Deputados e no Senado Federal. Fizeram uso da 

palavra os Deputados Bohn Gass e Carlos Zarattini. Antes de concluir os trabalhos, o 

Presidente reforçou que o prazo para apresentação de emendas ao Orçamento se 
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encerrará dia 13 de novembro e pediu para que todos apresentassem suas emendas 

dentro do prazo estabelecido. SUSPENSÃO: às dezesseis horas, após os avisos 

finais e nada mais havendo a tratar, o Presidente, Senador Efraim Filho, agradeceu a 

todos os parlamentares e suspendeu os trabalhos, convocando a continuidade da 

reunião para data e horário a serem divulgados em momento oportuno. Para constar, 

eu, Walbinson Tavares de Araujo, Secretário Executivo, lavrei a presente Ata, que 

será assinada pelo Presidente da Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e 

Fiscalização do Congresso Nacional e encaminhada para publicação no Diário do 

Congresso Nacional. Os trabalhos foram gravados e, depois de traduzidos, integrarão 

esta Ata. Senador Efraim Filho, Presidente 
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 
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ANEXO I - APRESENTAÇÃO DE EMENDAS DE COMISSÃO PERMANENTE AO PLOA

PROJETO DE LEI ORÇAMENTÁRIA PARA 2026

PL nº 15/2025-CN

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO MISTA DE PLANOS, ORÇAMENTOS PÚBLICOS E FISCALIZAÇÃO - CMO,

REALIZADA EM 5 DE NOVEMBRO DE 2025

Aos 5 dias do mês de novembro do ano de 2025, às 14h30 horas, reuniu-se a Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização - CMO, sob a
coordenação do Senador Efraim Filho, Presidente da Comissão, para escolher as emendas que, nos termos do artigo 44 da Resolução nº 01/2006-CN, serão
apresentadas ao Projeto de Lei nº 15/2025-CN - (PLOA para 2026). Registrou-se o comparecimento dos Deputados Acácio Favacho, Albuquerque, Aliel
Machado, Aluisio Mendes, Bohn Gass, Capitão Augusto, Carlos Henrique Gaguim, Carlos Zarattini, Castro Neto, Diego Coronel, Dilvanda Faro, Felipe Carreras,
Geraldo Resende, Isnaldo Bulhões Jr., José Nelto, João Carlos Bacelar, João Cury, João Leão, Julio Lopes, Junio Amaral, Junior Lourenço, Júlio Cesar, Luiz Carlos
Busato, Marcos Tavares, Ricardo Ayres, Romero Rodrigues, Rosângela Reis, Rubens Pereira Júnior, Túlio Gadêlha, Vicentinho Júnior, Weliton Prado, Alencar
Santana, Aureo Ribeiro, Bebeto, Delegado Marcelo Freitas, Dr. Francisco, Emanuel Pinheiro Neto, Fausto Jr., Felipe Francischini, Flávia Morais, Franciane Bayer,
Gervásio Maia, Icaro de Valmir, Jefferson Campos, Jorge Solla, Luiz Carlos Motta, Marcon, Miguel Lombardi, Nely Aquino, Newton Cardoso Jr, Paulo Magalhães,
Rafael Brito, Raimundo Santos, Rogéria Santos, Sidney Leite, Soraya Santos, Talíria Petrone e Tião Medeiros e dos Senadores Beto Faro, Carlos Viana, Efraim
Filho, Eliziane Gama, Irajá, Mecias de Jesus, Veneziano Vital do Rêgo, Wellington Fagundes, Wilder Morais, Esperidião Amin, Izalci Lucas, Jussara Lima e
Vanderlan Cardoso. Em seguida, os membros se manifestaram sobre as sugestões e demandas recebidas e, por votação simbólica, a Comissão deliberou e
aprovou as emendas conforme planilha anexa.

 Senador Efraim Filho
Presidente da Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização - CMO
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PROJETO DE LEI ORÇAMENTÁRIA PARA 2026, PL nº 15/2025-CN

ANEXO À ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO MISTA DE PLANOS, ORÇAMENTOS PÚBLICOS E FISCALIZAÇÃO - CMO,

REALIZADA EM 5 DE NOVEMBRO DE 2025

EMENDAS A SEREM APRESENTADAS AO PLOA

EMENDA
Código

Parlamentar
Parlamentar
Solicitante

Unidade Orçamentária
Código
Ação

Ação + Subtítulo Valor Solicitado

60000001 3897 Acácio Favacho

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 3898 Adolfo Viana

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 3902 Aj Albuquerque

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 4293 Albuquerque

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 3905 Alencar Santana

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 3041 Aliel Machado

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000
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EMENDA
Código

Parlamentar
Parlamentar
Solicitante

Unidade Orçamentária
Código
Ação

Ação + Subtítulo Valor Solicitado

60000001 3043 Aluisio Mendes

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 1619 Átila Lins

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 2778 Aureo Ribeiro

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 3051 Bacelar

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 4312 Bebeto

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 4266 Beto Faro

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 2862 Bohn Gass

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 3064 Capitão Augusto

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000
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EMENDA
Código

Parlamentar
Parlamentar
Solicitante

Unidade Orçamentária
Código
Ação

Ação + Subtítulo Valor Solicitado

60000001 3068
Carlos Henrique
Gaguim

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 4087 Carlos Viana

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 2520 Carlos Zarattini

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 4321 Castro Neto

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 3957
Delegado Marcelo
Freitas

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 4355 Diego Coronel

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 4356 Dilvanda Faro

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 4361 Dr. Francisco

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000
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60000001 2456 Eduardo da Fonte

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 4270 Efraim Filho

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 4139 Eliziane Gama

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 3975
Emanuel Pinheiro
Neto

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 2210 Esperidião Amin

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 4371 Fausto Jr.

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 3187 Felipe Carreras

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 3982 Felipe Francischini

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000
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60000001 3813 Fernando Monteiro

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 2833 Flávia Morais

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 4377 Franciane Bayer

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 1445 Geraldo Resende

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 3997 Gervásio Maia

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 4391 Icaro de Valmir

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 4096 Irajá

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 4018 Isnaldo Bulhões Jr.

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000
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60000001 4396 Iza Arruda

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 4136 Izalci Lucas

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 1581 Jefferson Campos

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 1270 João Carlos Bacelar

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 4551 João Cury

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 3239 João Leão

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 3694 Jorge Solla

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 4023 José Nelto

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000
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60000001 1246 Júlio Cesar

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 1504 Julio Lopes

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 3924 Junio Amaral

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 4111 Junior Lourenço

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 4496 Jussara Lima

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 2407 Luiz Carlos Busato

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 4035 Luiz Carlos Motta

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 1271 Luiz Couto

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000
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60000001 4414 Lula da Fonte

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 2867 Marcon

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 4421 Marcos Tavares

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 4428 Mauricio Marcon

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 4093 Mecias de Jesus

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 3730 Miguel Lombardi

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 4437 Nely Aquino

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 3734 Newton Cardoso Jr

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000
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60000001 3568 Paulo Magalhães

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 4452 Rafael Brito

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 3328 Raimundo Santos

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 4457 Renilce Nicodemos

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 4459 Ricardo Ayres

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 4470 Rogéria Santos

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 2714 Romero Rodrigues

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 4472 Rosângela Reis

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000
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60000001 3758
Rubens Pereira
Júnior

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 4068 Sidney Leite

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 3765 Soraya Santos

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 4070 Talíria Petrone

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 4487 Tião Medeiros

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 4175 Túlio Gadêlha

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 4083 Vanderlan Cardoso

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 4088
Veneziano Vital do
Rêgo

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000
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60000001 3775 Vicentinho Júnior

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 2768 Weliton Prado

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 3805
Wellington Fagundes

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000001 2969 Wilder Morais

Ministério da Integração e do
Desenvolvimento Regional -
Administração Direta

00SX
Apoio a Projetos de Desenvolvimento Sustentável Local
Integrado - Nacional

2.000.000.000

60000002 3897 Acácio Favacho
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 3898 Adolfo Viana
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 3902 Aj Albuquerque
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 4293 Albuquerque
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 3905 Alencar Santana
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000
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60000002 3041 Aliel Machado
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 3043 Aluisio Mendes
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 1619 Átila Lins
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 2778 Aureo Ribeiro
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 3051 Bacelar
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 4312 Bebeto
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 4266 Beto Faro
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 2862 Bohn Gass
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 3064 Capitão Augusto
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 3068
Carlos Henrique
Gaguim

Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000
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60000002 4087 Carlos Viana
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 2520 Carlos Zarattini
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 4321 Castro Neto
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 3957
Delegado Marcelo
Freitas

Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 4355 Diego Coronel
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 4356 Dilvanda Faro
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 4361 Dr. Francisco
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 2456 Eduardo da Fonte
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 4270 Efraim Filho
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 4139 Eliziane Gama
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000
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60000002 3975
Emanuel Pinheiro
Neto

Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 2210 Esperidião Amin
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 4371 Fausto Jr.
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 3187 Felipe Carreras
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 3982 Felipe Francischini
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 3813 Fernando Monteiro
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 2833 Flávia Morais
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 4377 Franciane Bayer
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 1445 Geraldo Resende
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 3997 Gervásio Maia
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000
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60000002 4391 Icaro de Valmir
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 4096 Irajá
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 4018 Isnaldo Bulhões Jr.
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 4396 Iza Arruda
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 4136 Izalci Lucas
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 1581 Jefferson Campos
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 1270 João Carlos Bacelar
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 4551 João Cury
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 3239 João Leão
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 3694 Jorge Solla
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000
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60000002 4023 José Nelto
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 1246 Júlio Cesar
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 1504 Julio Lopes
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 3924 Junio Amaral
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 4111 Junior Lourenço
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 4496 Jussara Lima
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 2407 Luiz Carlos Busato
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 4035 Luiz Carlos Motta
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 1271 Luiz Couto
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 4414 Lula da Fonte
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000
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60000002 2867 Marcon
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 4421 Marcos Tavares
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 4428 Mauricio Marcon
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 4093 Mecias de Jesus
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 3730 Miguel Lombardi
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 4437 Nely Aquino
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 3734 Newton Cardoso Jr
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 3568 Paulo Magalhães
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 4275
Professora Dorinha
Seabra

Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 4452 Rafael Brito
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000
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60000002 3328 Raimundo Santos
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 4457 Renilce Nicodemos
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 4459 Ricardo Ayres
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 4470 Rogéria Santos
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 2714 Romero Rodrigues
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 4472 Rosângela Reis
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 3758
Rubens Pereira
Júnior

Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 4068 Sidney Leite
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 3765 Soraya Santos
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 4086 Soraya Thronicke
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000
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60000002 4070 Talíria Petrone
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 4487 Tião Medeiros
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 4175 Túlio Gadêlha
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 4083 Vanderlan Cardoso
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 4088
Veneziano Vital do
Rêgo

Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 3775 Vicentinho Júnior
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 2768 Weliton Prado
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 3805
Wellington Fagundes Ministério das Cidades -

Administração Direta
00T1

Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000002 2969 Wilder Morais
Ministério das Cidades -
Administração Direta

00T1
Apoio à Política Nacional de Desenvolvimento Urbano
Voltado à Implantação e Qualificação Viária - Nacional 2.000.000.000

60000003 3897 Acácio Favacho Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000
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60000003 3898 Adolfo Viana Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 3902 Aj Albuquerque Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 4293 Albuquerque Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 3905 Alencar Santana Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 3041 Aliel Machado Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 3043 Aluisio Mendes Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 1619 Átila Lins Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 2778 Aureo Ribeiro Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 3051 Bacelar Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 4312 Bebeto Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000
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60000003 4266 Beto Faro Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 2862 Bohn Gass Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 3064 Capitão Augusto Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 3068
Carlos Henrique
Gaguim

Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 4087 Carlos Viana Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 2520 Carlos Zarattini Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 4321 Castro Neto Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 3957
Delegado Marcelo
Freitas

Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 4355 Diego Coronel Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 4356 Dilvanda Faro Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000
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60000003 4361 Dr. Francisco Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 2456 Eduardo da Fonte Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 4270 Efraim Filho Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 4139 Eliziane Gama Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 3975
Emanuel Pinheiro
Neto

Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 2210 Esperidião Amin Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 4371 Fausto Jr. Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 3187 Felipe Carreras Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 3982 Felipe Francischini Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 3813 Fernando Monteiro Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000
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60000003 2833 Flávia Morais Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 4377 Franciane Bayer Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 1445 Geraldo Resende Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 3997 Gervásio Maia Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 4391 Icaro de Valmir Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 4096 Irajá Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 4018 Isnaldo Bulhões Jr. Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 4396 Iza Arruda Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 4136 Izalci Lucas Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 1581 Jefferson Campos Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000
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60000003 1270 João Carlos Bacelar Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 4551 João Cury Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 3239 João Leão Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 3694 Jorge Solla Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 4023 José Nelto Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 1246 Júlio Cesar Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 1504 Julio Lopes Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 3924 Junio Amaral Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 4111 Junior Lourenço Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 4496 Jussara Lima Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000
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60000003 2407 Luiz Carlos Busato Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 4035 Luiz Carlos Motta Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 1271 Luiz Couto Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 4414 Lula da Fonte Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 2867 Marcon Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 4421 Marcos Tavares Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 4428 Mauricio Marcon Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 4093 Mecias de Jesus Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 3730 Miguel Lombardi Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 4437 Nely Aquino Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000
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60000003 3734 Newton Cardoso Jr Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 3568 Paulo Magalhães Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 4452 Rafael Brito Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 3328 Raimundo Santos Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 4457 Renilce Nicodemos Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 4459 Ricardo Ayres Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 4470 Rogéria Santos Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 2714 Romero Rodrigues Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 4472 Rosângela Reis Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 3758
Rubens Pereira
Júnior

Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000
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60000003 4068 Sidney Leite Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 3765 Soraya Santos Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 4070 Talíria Petrone Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 4487 Tião Medeiros Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 4175 Túlio Gadêlha Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 4083 Vanderlan Cardoso Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 4088
Veneziano Vital do
Rêgo

Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 3775 Vicentinho Júnior Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 2768 Weliton Prado Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000003 3805
Wellington Fagundes

Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000
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60000003 2969 Wilder Morais Fundo Nacional de Saúde 2E89
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Atenção Primária à Saúde para Cumprimento de Metas -
Nacional

7.000.000.000

60000004 3897 Acácio Favacho Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 3898 Adolfo Viana Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 3902 Aj Albuquerque Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 4293 Albuquerque Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 3905 Alencar Santana Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 3041 Aliel Machado Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 3043 Aluisio Mendes Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 4283 Ana Paula Lobato Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 1619 Átila Lins Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000
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60000004 2778 Aureo Ribeiro Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 3051 Bacelar Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 4312 Bebeto Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 4266 Beto Faro Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 2862 Bohn Gass Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 3064 Capitão Augusto Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 3068
Carlos Henrique
Gaguim

Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 4087 Carlos Viana Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 2520 Carlos Zarattini Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 4321 Castro Neto Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000
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60000004 3957
Delegado Marcelo
Freitas

Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 4355 Diego Coronel Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 4356 Dilvanda Faro Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 4361 Dr. Francisco Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 2456 Eduardo da Fonte Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 4270 Efraim Filho Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 4139 Eliziane Gama Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 3975
Emanuel Pinheiro
Neto

Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 2210 Esperidião Amin Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 4371 Fausto Jr. Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000
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60000004 3187 Felipe Carreras Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 3982 Felipe Francischini Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 3813 Fernando Monteiro Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 2833 Flávia Morais Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 4377 Franciane Bayer Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 1445 Geraldo Resende Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 3997 Gervásio Maia Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 4391 Icaro de Valmir Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 4096 Irajá Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 4018 Isnaldo Bulhões Jr. Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000
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60000004 4396 Iza Arruda Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 4136 Izalci Lucas Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 1581 Jefferson Campos Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 1270 João Carlos Bacelar Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 4551 João Cury Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 3239 João Leão Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 3694 Jorge Solla Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 4023 José Nelto Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 1246 Júlio Cesar Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 1504 Julio Lopes Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000
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60000004 3924 Junio Amaral Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 4111 Junior Lourenço Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 4496 Jussara Lima Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 2407 Luiz Carlos Busato Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 4035 Luiz Carlos Motta Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 1271 Luiz Couto Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 4414 Lula da Fonte Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 2867 Marcon Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 4421 Marcos Tavares Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 4428 Mauricio Marcon Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000
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60000004 4093 Mecias de Jesus Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 3730 Miguel Lombardi Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 4437 Nely Aquino Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 3734 Newton Cardoso Jr Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 3568 Paulo Magalhães Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 4275
Professora Dorinha
Seabra

Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 4452 Rafael Brito Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 3328 Raimundo Santos Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 4457 Renilce Nicodemos Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 4459 Ricardo Ayres Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000
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60000004 4470 Rogéria Santos Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 2714 Romero Rodrigues Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 4472 Rosângela Reis Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 3758
Rubens Pereira
Júnior

Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 4068 Sidney Leite Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 3765 Soraya Santos Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 4070 Talíria Petrone Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 4487 Tião Medeiros Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 4175 Túlio Gadêlha Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 4083 Vanderlan Cardoso Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000
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60000004 4088
Veneziano Vital do
Rêgo

Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 3775 Vicentinho Júnior Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 2768 Weliton Prado Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 3805
Wellington Fagundes

Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000004 2969 Wilder Morais Fundo Nacional de Saúde 2E90
Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de
Assistência Hospitalar e Ambulatorial para Cumprimento
de Metas - Nacional

2.500.000.000

60000005 3897 Acácio Favacho
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 3898 Adolfo Viana
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 3902 Aj Albuquerque
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 4293 Albuquerque
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 3905 Alencar Santana
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

06/11/2025 às 14:22:22hEmissão: (LX026)(Emendamento)  de  64Página 37



Congresso Nacional

Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização

Lexor - Sistemas de Leis Orçamentárias

EMENDA
Código

Parlamentar
Parlamentar
Solicitante

Unidade Orçamentária
Código
Ação

Ação + Subtítulo Valor Solicitado

60000005 3041 Aliel Machado
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 3043 Aluisio Mendes
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 1619 Átila Lins
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 2778 Aureo Ribeiro
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 3051 Bacelar
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 4312 Bebeto
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 4266 Beto Faro
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 2862 Bohn Gass
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 3064 Capitão Augusto
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 3068
Carlos Henrique
Gaguim

Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000
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60000005 4087 Carlos Viana
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 2520 Carlos Zarattini
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 4321 Castro Neto
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 3957
Delegado Marcelo
Freitas

Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 4355 Diego Coronel
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 4356 Dilvanda Faro
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 4361 Dr. Francisco
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 2456 Eduardo da Fonte
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 4270 Efraim Filho
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 4139 Eliziane Gama
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000
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60000005 3975
Emanuel Pinheiro
Neto

Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 2210 Esperidião Amin
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 4371 Fausto Jr.
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 3187 Felipe Carreras
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 3982 Felipe Francischini
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 3813 Fernando Monteiro
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 2833 Flávia Morais
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 4377 Franciane Bayer
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 1445 Geraldo Resende
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 3997 Gervásio Maia
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000
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60000005 4391 Icaro de Valmir
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 4096 Irajá
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 4018 Isnaldo Bulhões Jr.
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 4396 Iza Arruda
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 4136 Izalci Lucas
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 1581 Jefferson Campos
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 1270 João Carlos Bacelar
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 4551 João Cury
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 3239 João Leão
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 3694 Jorge Solla
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

06/11/2025 às 14:22:22hEmissão: (LX026)(Emendamento)  de  64Página 41



Congresso Nacional

Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização

Lexor - Sistemas de Leis Orçamentárias

EMENDA
Código

Parlamentar
Parlamentar
Solicitante

Unidade Orçamentária
Código
Ação

Ação + Subtítulo Valor Solicitado

60000005 4023 José Nelto
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 1246 Júlio Cesar
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 1504 Julio Lopes
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 3924 Junio Amaral
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 4111 Junior Lourenço
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 4496 Jussara Lima
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 2407 Luiz Carlos Busato
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 4035 Luiz Carlos Motta
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 1271 Luiz Couto
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 4414 Lula da Fonte
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000
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60000005 2867 Marcon
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 4421 Marcos Tavares
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 4428 Mauricio Marcon
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 4093 Mecias de Jesus
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 3730 Miguel Lombardi
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 4437 Nely Aquino
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 3734 Newton Cardoso Jr
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 3568 Paulo Magalhães
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 4452 Rafael Brito
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 3328 Raimundo Santos
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000
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60000005 4457 Renilce Nicodemos
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 4459 Ricardo Ayres
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 4470 Rogéria Santos
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 2714 Romero Rodrigues
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 4472 Rosângela Reis
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 3758
Rubens Pereira
Júnior

Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 4068 Sidney Leite
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 3765 Soraya Santos
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 4070 Talíria Petrone
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 4487 Tião Medeiros
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000
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60000005 4175 Túlio Gadêlha
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 4083 Vanderlan Cardoso
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 4088
Veneziano Vital do
Rêgo

Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 3775 Vicentinho Júnior
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 2768 Weliton Prado
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 3805
Wellington Fagundes

Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000005 2969 Wilder Morais
Ministério da Justiça e
Segurança Pública -
Administração Direta

21BM
Desenvolvimento de Políticas de Segurança Pública,
Prevenção e Enfrentamento à Criminalidade - Nacional 1.000.000.000

60000006 3897 Acácio Favacho
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 3898 Adolfo Viana
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000
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60000006 3902 Aj Albuquerque
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 4293 Albuquerque
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 3905 Alencar Santana
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 3041 Aliel Machado
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 3043 Aluisio Mendes
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 1619 Átila Lins
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 2778 Aureo Ribeiro
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 3051 Bacelar
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000
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60000006 4312 Bebeto
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 4266 Beto Faro
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 2862 Bohn Gass
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 3064 Capitão Augusto
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 3068
Carlos Henrique
Gaguim

Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 4087 Carlos Viana
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 2520 Carlos Zarattini
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 4321 Castro Neto
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000
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60000006 3957
Delegado Marcelo
Freitas

Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 4355 Diego Coronel
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 4356 Dilvanda Faro
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 4361 Dr. Francisco
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 2456 Eduardo da Fonte
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 4270 Efraim Filho
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 4139 Eliziane Gama
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 3975
Emanuel Pinheiro
Neto

Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000
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60000006 2210 Esperidião Amin
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 4371 Fausto Jr.
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 3187 Felipe Carreras
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 3982 Felipe Francischini
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 3813 Fernando Monteiro
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 2833 Flávia Morais
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 4377 Franciane Bayer
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 1445 Geraldo Resende
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000
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60000006 3997 Gervásio Maia
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 4391 Icaro de Valmir
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 4096 Irajá
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 4018 Isnaldo Bulhões Jr.
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 4396 Iza Arruda
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 4136 Izalci Lucas
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 1581 Jefferson Campos
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 1270 João Carlos Bacelar
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000
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60000006 4551 João Cury
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 3239 João Leão
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 3694 Jorge Solla
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 4023 José Nelto
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 1246 Júlio Cesar
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 1504 Julio Lopes
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 3924 Junio Amaral
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 4111 Junior Lourenço
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000
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60000006 4496 Jussara Lima
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 2407 Luiz Carlos Busato
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 4035 Luiz Carlos Motta
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 1271 Luiz Couto
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 4414 Lula da Fonte
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 2867 Marcon
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 4421 Marcos Tavares
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 4428 Mauricio Marcon
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000
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60000006 4093 Mecias de Jesus
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 3730 Miguel Lombardi
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 4437 Nely Aquino
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 3734 Newton Cardoso Jr
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 3568 Paulo Magalhães
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 4452 Rafael Brito
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 3328 Raimundo Santos
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 4457 Renilce Nicodemos
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000
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60000006 4459 Ricardo Ayres
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 4470 Rogéria Santos
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 2714 Romero Rodrigues
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 4472 Rosângela Reis
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 3758
Rubens Pereira
Júnior

Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 4068 Sidney Leite
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 3765 Soraya Santos
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 4070 Talíria Petrone
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000
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60000006 4487 Tião Medeiros
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 4175 Túlio Gadêlha
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 4083 Vanderlan Cardoso
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 4088
Veneziano Vital do
Rêgo

Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 3775 Vicentinho Júnior
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 2768 Weliton Prado
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 3805
Wellington Fagundes

Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000

60000006 2969 Wilder Morais
Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação 00W2

Integralização de cotas pela União em Fundo Privado com
o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo à
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do
Ensino Médio - Nacional

5.000.000.000
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60000007 3897 Acácio Favacho
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 3898 Adolfo Viana
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 3902 Aj Albuquerque
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 4293 Albuquerque
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 3905 Alencar Santana
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 3041 Aliel Machado
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 3043 Aluisio Mendes
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 1619 Átila Lins
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 2778 Aureo Ribeiro
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 3051 Bacelar
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000
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60000007 4312 Bebeto
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 4266 Beto Faro
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 2862 Bohn Gass
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 3064 Capitão Augusto
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 3068
Carlos Henrique
Gaguim

Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 4087 Carlos Viana
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 2520 Carlos Zarattini
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 4321 Castro Neto
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 3957
Delegado Marcelo
Freitas

Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 4355 Diego Coronel
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000
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60000007 4356 Dilvanda Faro
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 4361 Dr. Francisco
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 2456 Eduardo da Fonte
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 4270 Efraim Filho
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 4139 Eliziane Gama
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 3975
Emanuel Pinheiro
Neto

Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 2210 Esperidião Amin
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 4371 Fausto Jr.
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 3187 Felipe Carreras
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 3982 Felipe Francischini
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000
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Unidade Orçamentária
Código
Ação

Ação + Subtítulo Valor Solicitado

60000007 3813 Fernando Monteiro
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 2833 Flávia Morais
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 4377 Franciane Bayer
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 1445 Geraldo Resende
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 3997 Gervásio Maia
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 4391 Icaro de Valmir
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 4096 Irajá
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 4018 Isnaldo Bulhões Jr.
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 4396 Iza Arruda
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 4136 Izalci Lucas
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000
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Parlamentar
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Unidade Orçamentária
Código
Ação

Ação + Subtítulo Valor Solicitado

60000007 1581 Jefferson Campos
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 1270 João Carlos Bacelar
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 4551 João Cury
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 3239 João Leão
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 3694 Jorge Solla
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 4023 José Nelto
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 1246 Júlio Cesar
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 1504 Julio Lopes
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 3924 Junio Amaral
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 4111 Junior Lourenço
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000
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60000007 4496 Jussara Lima
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 2407 Luiz Carlos Busato
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 4035 Luiz Carlos Motta
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 1271 Luiz Couto
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 4414 Lula da Fonte
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 2867 Marcon
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 4421 Marcos Tavares
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 4428 Mauricio Marcon
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 4093 Mecias de Jesus
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 3730 Miguel Lombardi
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000
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60000007 4437 Nely Aquino
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 3734 Newton Cardoso Jr
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 3568 Paulo Magalhães
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 4452 Rafael Brito
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 3328 Raimundo Santos
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 4457 Renilce Nicodemos
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 4459 Ricardo Ayres
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 4470 Rogéria Santos
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 2714 Romero Rodrigues
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 4472 Rosângela Reis
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000
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60000007 3758
Rubens Pereira
Júnior

Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 4068 Sidney Leite
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 3765 Soraya Santos
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 4070 Talíria Petrone
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 4487 Tião Medeiros
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 4175 Túlio Gadêlha
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 4083 Vanderlan Cardoso
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 4088
Veneziano Vital do
Rêgo

Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 3775 Vicentinho Júnior
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 2768 Weliton Prado
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000
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60000007 3805
Wellington Fagundes Fundo Nacional de Assistência

Social
219G

Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000

60000007 2969 Wilder Morais
Fundo Nacional de Assistência
Social

219G
Estruturação da Rede de Serviços e Fortalecimento da
Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) -
Nacional

35.000.000
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CONGRESSO NACIONAL 
Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização 

 

 

PARECER N.o , DE 2025 
 
 

Dispõe sobre as emendas da COMISSÃO MISTA 
DE PLANOS, ORÇAMENTOS PÚBLICOS E 
FISCALIZAÇÃO ao PLN n.º 15 de 2025-CN – 

Projeto de Lei Orçamentária Anual para 2026, nos 

termos da Lei Complementar n.º 210, de 2024, e da 

Resolução n.º 1, de 2006-CN. 

 

Origem: Poder Executivo 

Relator: Senador EFRAIM FILHO 
 
 
 

I – RELATÓRIO 
 

Com base nos arts. 4º e 5º da Lei Complementar n.º 210, de 2024, e nos arts. 43 a 

45-A da Resolução n.º 1, de 2006-CN, esta Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos 

e Fiscalização reúne-se para deliberar sobre as emendas a apresentar ao Projeto de Lei 

Orçamentária Anual para 2026 (PLN n.º 15 de 2025-CN).  

No prazo definido pela Presidência da Comissão foram apresentadas 76 (setenta e 
seis) sugestões de emendas pelos membros da Comissão, das quais 1 (uma) foi para 

remanejamento e 75 (setenta e cinco) voltadas à apropriação de despesas. Não foram 

apresentadas emendas ao texto do projeto. 

As sugestões de emendas estão listadas em anexo a este Parecer, em relação 

extraída do sitema Lexor. 

É o relatório. 

II – ANÁLISE 

II.1. – Aspectos Normativos 

O caput do art. 4º da Lei Complementar n.º 210/2024, prevê que as comissões 

permanentes do Senado Federal, da Câmara dos Deputados e do Congresso Nacional, 

observadas suas competências regimentais, somente poderão apresentar emendas ao 
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projeto de Lei Orçamentária Anual para ações orçamentárias de interesse nacional ou 

regional. Já o § 2.º do mesmo artigo estabelece que os órgãos e unidades executores de 

políticas públicas publicarão, em portarias dos respectivos órgãos, os critérios e as 

orientações para a execução das programações de interesse nacional ou regional. 

Nos termos do art. 44, § 1°, da Resolução n.º 1/2006-CN, faculta-se a cada comissão 

a apresentação de até 6 (seis) emendas de apropriação e 2 (duas) de remanejamento. 

Entre outras exigências normativas, as emendas deverão identificar de forma precisa 

seu objeto, vedada a designação genérica que possa contemplar ações orçamentárias 

distintas (art. 4º, § 1º, da LC n.º 210/2024) e estar alinhadas com as competências 

regimentais da Comissão (art. 43 da Resolução n.º 1/2006).  

É vedada a destinação de recursos a entidades privadas, salvo se contemplarem 

programação constante do projeto ou relativa a ações e serviços públicos de saúde 

(Resolução n.º 1/2006-CN, art. 44, inciso II). Além disso, a justificação da emenda deve 

conter elementos que permitam aferir os benefícios sociais e econômicos para a população 

beneficiada pela respectiva política pública (idem, art. 44, inciso III). 

Tratando-se de programação cujo objeto possa contemplar obras, a emenda deve 

observar, além dos requisitos acima expostos, a definição de ações estruturantes contida no 

incico II, § 1º do art. 2º da Lei Complementar n.º 210/2024. 

Por fim, as emendas de remanejamento somente poderão propor acréscimos e 

cancelamentos em dotações no âmbito do mesmo órgão orçamentário, observada a 

compatibilidade das fontes de recursos. 

II.2. – Sugestões e Indicação de Emendas 

Conforme mencionado no presente relatório, existe uma limitação numérica para que 

esta comissão apresente emendas ao projeto de Lei Orçamentária Anual (6 emendas de 

apropriação e 2 emendas de remanejamento). 

Para a seleção dentre as muitas sugestões de emendas apresentadas – todas 

meritórias – utilizamo-nos dos critérios da preferência manifestada pelo conjunto da 

Comissão, buscando prestigiar aquelas com maior número de repetições. Além disso, em 

observância ao princípio que determina às Comissões formularem propostas de interesse 

nacional ou regional, propomos a seleção de emendas que tenham caráter amplo em sua 
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aplicação, de forma a favorecer ações com maior impacto geográfico. 

Assim, considerando a faculdade desta Comissão de apresentar até 6 (seis) emendas  

de apropriação, somos pela apresentação das seguintes emendas de apropriação pela 

Comissão: 

ITEM UNIDADE 
ORÇAMENTÁRIA AÇÃO ORÇAMENTÁRIA SUBT. MA GND RP VALOR (R$) 

 1 

53101 – Ministério da 
Integração e do 

Desenvolvimento 
Regional - 

Administração Direta  

00SX - Apoio a Projetos de 
Desenvolvimento Sustentável 

Local Integrado  

0001 - 
Nacional  90  4   2 2.000.000.000  

Sugestões atendidas por meio da mencionada programação do item: CN_CMO0025, CN_CMO0036, CN_CMO0040, 

CN_CMO0043, CN_CMO0050, CN_CMO0062, CN_CMO0074, 

Membros solicitantes: Wilder Morais, Túlio Gadêlha, Mecias de Jesus, Newton Cardoso Jr, Izalci Lucas, Efraim Filho, João 

Leão 

 

ITEM UNIDADE 
ORÇAMENTÁRIA AÇÃO ORÇAMENTÁRIA SUBT. MA GND RP VALOR (R$) 

 2 
56101 – Ministério das 

Cidades - 
Administração Direta  

00T1 - Apoio à Política 
Nacional de Desenvolvimento 
Urbano Voltado à Implantação 

e Qualificação Viária  

0001 - 
Nacional   90  4 2  2.000.000.000  

Sugestões atendidas por meio da mencionada programação do item: CN_CMO0005, CN_CMO0041, CN_CMO0058, 

CN_CMO0064 

Membros solicitantes: Professora Dorinha Seabra, Mecias de Jesus, Soraya Thronicke, Efraim Filho 

 

ITEM UNIDADE 
ORÇAMENTÁRIA AÇÃO ORÇAMENTÁRIA SUBT. MA GND RP VALOR (R$) 

 3 36901 – Fundo 
Nacional de Saúde  

 2E89 - Incremento 
Temporário ao Custeio dos 

Serviços de Atenção Primária 
à Saúde para Cumprimento de 

Metas 

0001 - 
Nacional  41  3  2  7.000.000.000  

Sugestões atendidas por meio da mencionada programação do item: CN_CMO0019, CN_CMO0029, CN_CMO0038, 

CN_CMO0042, CN_CMO0047, CN_CMO0049, CN_CMO0053, CN_CMO0076. 

Membros solicitantes: José Nelto, Geraldo Resende, Junio Amaral, Newton Cardoso Jr, Sidney Leite, Izalci Lucas, Rubens 

Pereira Júnior, Julio Lopes 

 

ITEM UNIDADE 
ORÇAMENTÁRIA AÇÃO ORÇAMENTÁRIA SUBT. MA GND RP VALOR (R$) 

 4 36901 – Fundo 
Nacional de Saúde  

2E90 - Incremento Temporário 
ao Custeio dos Serviços de 

0001 - 
Nacional 31  3  2  1.500.000.000  
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Assistência Hospitalar e 
Ambulatorial para 

Cumprimento de Metas  
41 3 2 1.000.000.000 

Sugestões atendidas por meio da mencionada programação do item: CN_CMO0001, CN_CMO0002, CN_CMO0006, 

CN_CMO0009, CN_CMO0015, CN_CMO0018, CN_CMO0027, CN_CMO0028, CN_CMO0048, CN_CMO0055, 

CN_CMO0075 

Membros solicitantes: Jefferson Campos, Professora Dorinha Seabra, Carlos Henrique Gaguim, Bebeto, Ana Paula Lobato, 

Capitão Augusto, Geraldo Resende, Sidney Leite, Aureo Ribeiro, Julio Lopes 

 

ITEM UNIDADE 
ORÇAMENTÁRIA AÇÃO ORÇAMENTÁRIA SUBT. MA GND RP VALOR (R$) 

5 

30101 – Ministério da 
Justiça e Segurança 

Pública – 
Administração Direta  

21BM - Desenvolvimento de 
Políticas de Segurança 
Pública, Prevenção e 

Enfrentamento à 
Criminalidade  

0001 – 
Nacional  90  4   2 1.000.000.000  

Sugestões atendidas por meio da mencionada programação do item: CN_CMO0024, CN_CMO0032, CN_CMO0039 

Membros solicitantes: Capitão Augusto, Marcos Tavares, Junio Amaral 

 

ITEM UNIDADE 
ORÇAMENTÁRIA AÇÃO ORÇAMENTÁRIA SUBT. MA GND RP VALOR (R$) 

6 

26298 – Fundo 
Nacional de 

Desenvolvimento da 
Educação  

00W2 – Integralização de 
Cotas pela União em Fundo 
Privado com o Objetivo de 

Custear e Gerir Poupança de 
Incentivo à Permanência e 

Conclusão Escolar para 
Estudantes do Ensino Médio   

0001 - 
Nacional  90   5  2 5.000.000.000  

Sugestões atendidas por meio da mencionada programação do item: CN_CMO0037, CN_CMO0054 

Membros solicitantes: Carlos Zarattini, Rubens Pereira Junior 

Nesse mesmo diapasão, considerando a faculdade desta Comissão de apresentar até 

2 (duas) emendas  de remanejamento, somos pela apresentação da única emenda de 

remanejamento apresentada a esta Comisão: 

ITEM UNIDADE 
ORÇAMENTÁRIA AÇÃO ORÇAMENTÁRIA SUBT. MA GND RP VALOR (R$) 

1 
55901 - Fundo 

Nacional de 
Assistência Social 

219G - Estruturação da Rede de 
Serviços e Fortalecimento da 
Gestão do Sistema Único de 
Assistência Social (SUAS) 

0001 - 
Nacional 41 3 2 35.000.000 

CANCELAMENTO PROPOSTO 

Seq. 
Canc 

UNIDADE 
ORÇAMENTÁRIA AÇÃO ORÇAMENTÁRIA SUBT. MA GND RP VALOR (R$) 

S
F

/
2

5
8

3
6

.
5

3
7

8
0

-
8

4

Assinado eletronicamente, por Sen. Efraim Filho

Para verificar as assinaturas, acesse https://legis.senado.gov.br/autenticadoc-legis/8789079188
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3009 

55101 - Ministério do 
Desenvolvimento e 
Assistência Social, 

Família e Combate à 
Fome - Adm. Direta 

2798 - Aquisição e Distribuição 
de Alimentos da Agricultura 
Familiar para Promoção da 

Segurança Alimentar e 
Nutricional 

0001 - 
Nacional 90 3 2 5.000.000 

3019 
55901 - Fundo 

Nacional de 
Assistência Social 

219E - Cofinanciamento da 
Proteção Social Básica 

0001 - 
Nacional 41 3 2 20.000.000 

3047 
55901 - Fundo 

Nacional de 
Assistência Social 

219F - Cofinanciamento da 
Proteção Social Especial de 
Média e Alta Complexidade 

0001 - 
Nacional 41 3 2 10.000.000 

Sugestões atendidas por meio da mencionada programação do item: CN_CM00067 

Membros solicitantes: Castro Neto 

III – VOTO 

Ante o exposto, em consonância com a legislação pertinente, votamos no sentido de 

que esta Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização delibere pela 

apresentação das 6 (seis) emendas de apropriação e 1 (uma) de remanejamento abaixo 

relacionadas, conferindo à Secretaria desta Comissão a incumbência de realizar as 

adequações que se fizerem necessárias para formalização e apresentação das emendas junto 

à Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização (CMO), inclusive para fins 

de acrescentar solicitantes às emendas que assim requereram à Comissão até a apreciação 

deste relatório, em conformidade com a ata desta reunião. 

APROPRIAÇÃO: 

ITEM UNIDADE 
ORÇAMENTÁRIA AÇÃO ORÇAMENTÁRIA SUBT. MA GND RP VALOR (R$) 

 1 

53101 – Ministério da 
Integração e do 

Desenvolvimento 
Regional - 

Administração Direta  

00SX - Apoio a Projetos de 
Desenvolvimento Sustentável 

Local Integrado  

0001 - 
Nacional  90  4   2 2.000.000.000  

Sugestões atendidas por meio da mencionada programação do item: CN_CMO0025, CN_CMO0036, CN_CMO0040, 

CN_CMO0043, CN_CMO0050, CN_CMO0062, CN_CMO0074, 

Membros solicitantes: Wilder Morais, Túlio Gadêlha, Mecias de Jesus, Newton Cardoso Jr, Izalci Lucas, Efraim Filho, João 

Leão 

 

ITEM UNIDADE 
ORÇAMENTÁRIA AÇÃO ORÇAMENTÁRIA SUBT. MA GND RP VALOR (R$) 

 2 
56101 – Ministério das 

Cidades - 
Administração Direta  

00T1 - Apoio à Política 
Nacional de Desenvolvimento 
Urbano Voltado à Implantação 

e Qualificação Viária  

0001 - 
Nacional  90  4 2  2.000.000.000  

Sugestões atendidas por meio da mencionada programação do item: CN_CMO0005, CN_CMO0041, CN_CMO0058, 
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Assinado eletronicamente, por Sen. Efraim Filho

Para verificar as assinaturas, acesse https://legis.senado.gov.br/autenticadoc-legis/8789079188
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CN_CMO0064 

Membros solicitantes: Professora Dorinha Seabra, Mecias de Jesus, Soraya Thronicke, Efraim Filho 

 

ITEM UNIDADE 
ORÇAMENTÁRIA AÇÃO ORÇAMENTÁRIA SUBT. MA GND RP VALOR (R$) 

 3 36901 – Fundo 
Nacional de Saúde  

 2E89 - Incremento 
Temporário ao Custeio dos 

Serviços de Atenção Primária 
à Saúde para Cumprimento de 

Metas 

0001 - 
Nacional  41  3  2  7.000.000.000  

Sugestões atendidas por meio da mencionada programação do item: CN_CMO0019, CN_CMO0029, CN_CMO0038, 

CN_CMO0042, CN_CMO0047, CN_CMO0049, CN_CMO0053, CN_CMO0076. 

Membros solicitantes: José Nelto, Geraldo Resende, Junio Amaral, Newton Cardoso Jr, Sidney Leite, Izalci Lucas, Rubens 

Pereira Júnior, Julio Lopes 

 

ITEM UNIDADE 
ORÇAMENTÁRIA AÇÃO ORÇAMENTÁRIA SUBT. MA GND RP VALOR (R$) 

31  3  2  1.500.000.000  
 4 36901 – Fundo 

Nacional de Saúde  

2E90 - Incremento Temporário 
ao Custeio dos Serviços de 

Assistência Hospitalar e 
Ambulatorial para 

Cumprimento de Metas  

0001 - 
Nacional 

41 3 2 1.000.000.000 

Sugestões atendidas por meio da mencionada programação do item: CN_CMO0001, CN_CMO0002, CN_CMO0006, 

CN_CMO0009, CN_CMO0015, CN_CMO0018, CN_CMO0027, CN_CMO0028, CN_CMO0048, CN_CMO0055, 

CN_CMO0075 

Membros solicitantes: Jefferson Campos, Professora Dorinha Seabra, Carlos Henrique Gaguim, Bebeto, Ana Paula Lobato, 

Capitão Augusto, Geraldo Resende, Sidney Leite, Aureo Ribeiro, Julio Lopes 

 

ITEM UNIDADE 
ORÇAMENTÁRIA AÇÃO ORÇAMENTÁRIA SUBT. MA GND RP VALOR (R$) 

5 

30101 – Ministério da 
Justiça e Segurança 

Pública – 
Administração Direta  

21BM - Desenvolvimento de 
Políticas de Segurança 
Pública, Prevenção e 

Enfrentamento à 
Criminalidade  

0001 – 
Nacional  90  4   2 1.000.000.000  

Sugestões atendidas por meio da mencionada programação do item: CN_CMO0024, CN_CMO0032, CN_CMO0039 

Membros solicitantes: Capitão Augusto, Marcos Tavares, Junio Amaral 

 

ITEM UNIDADE 
ORÇAMENTÁRIA AÇÃO ORÇAMENTÁRIA SUBT. MA GND RP VALOR (R$) 

6 

26298 – Fundo 
Nacional de 

Desenvolvimento da 
Educação  

00W2 – Integralização de 
Cotas pela União em Fundo 
Privado com o Objetivo de 

Custear e Gerir Poupança de 
Incentivo à Permanência e 

0001 - 
Nacional  90   5  2 5.000.000.000  
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Assinado eletronicamente, por Sen. Efraim Filho

Para verificar as assinaturas, acesse https://legis.senado.gov.br/autenticadoc-legis/8789079188
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Conclusão Escolar para 
Estudantes do Ensino Médio   

Sugestões atendidas por meio da mencionada programação do item: CN_CMO0037, CN_CMO0054 

Membros solicitantes: Carlos Zarattini, Rubens Pereira Junior 

 

REMANEJAMENTO: 

ITEM UNIDADE 
ORÇAMENTÁRIA AÇÃO ORÇAMENTÁRIA SUBT. MA GND RP VALOR (R$) 

1 
55901 - Fundo 

Nacional de 
Assistência Social 

219G - Estruturação da Rede de 
Serviços e Fortalecimento da 
Gestão do Sistema Único de 
Assistência Social (SUAS) 

0001 - 
Nacional 41 3 2 35.000.000 

CANCELAMENTO PROPOSTO 

Seq. 
Canc 

UNIDADE 
ORÇAMENTÁRIA AÇÃO ORÇAMENTÁRIA SUBT. MA GND RP VALOR (R$) 

3009 

55101 - Ministério do 
Desenvolvimento e 
Assistência Social, 

Família e Combate à 
Fome - Adm. Direta 

2798 - Aquisição e Distribuição 
de Alimentos da Agricultura 
Familiar para Promoção da 

Segurança Alimentar e 
Nutricional 

0001 - 
Nacional 90 3 2 5.000.000 

3019 
55901 - Fundo 

Nacional de 
Assistência Social 

219E - Cofinanciamento da 
Proteção Social Básica 

0001 - 
Nacional 41 3 2 20.000.000 

3047 
55901 - Fundo 

Nacional de 
Assistência Social 

219F - Cofinanciamento da 
Proteção Social Especial de 
Média e Alta Complexidade 

0001 - 
Nacional 41 3 2 10.000.000 

Sugestões atendidas por meio da mencionada programação do item: CN_CM00067 

Membros solicitantes: Castro Neto 

 

Sala das Sessões, em 05 de novembro de 2025. 
 
 

Senador EFRAIM FILHO 
Relator 
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Assinado eletronicamente, por Sen. Efraim Filho

Para verificar as assinaturas, acesse https://legis.senado.gov.br/autenticadoc-legis/8789079188
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ANEXO ÚNICO 
 

Sugestões de emendas ao PLN 15/2025 (PLOA 2026) 
 

 
Num. 
Sugestão Tipo de Emenda Solicitante UO / Referência 

Cód. Ação / Cód. 
Natureza Ação - Subtítulo / Natureza Valor (R$) 

CN_CMO0001 Inclusão - 
Apropriação Jefferson Campos 36901 – Fundo Nacional de Saúde 2E90 

Incremento Temporário ao Custeio 
dos Serviços de Assistência 

Hospitalar e Ambulatorial para 
Cumprimento de Metas – Nacional 15.000.000 

CN_CMO0002 Inclusão - 
Apropriação Jefferson Campos 36901 – Fundo Nacional de Saúde 2E90 

Incremento Temporário ao Custeio 
dos Serviços de Assistência 

Hospitalar e Ambulatorial para 
Cumprimento de Metas – Nacional 15.000.000 

CN_CMO0003 Inclusão - 
Apropriação Luiz Carlos Motta 51101 – Ministério do Esporte 

Administração Direta 00SL 
Apoio à Implantação e 

Modernização de Infraestrutura para 
Esporte Amador, Educacional, 

Recreativo e de Lazer – Nacional 300.000.000 

CN_CMO0004 Inclusão - 
Apropriação Luiz Carlos Motta 54101 – Ministério do Turismo 

Administração Direta 10V0 Apoio a Projetos de Infraestrutura 
Turística – Nacional 400.000.000 

CN_CMO0005 Inclusão - 
Apropriação Professora Dorinha Seabra 56101 – Ministério das Cidades 

Administração Direta 00T1 
Apoio à Política Nacional de 

Desenvolvimento Urbano Voltado à 
Implantação e Qualificação Viária – 

Nacional 150.000.000 

CN_CMO0006 Inclusão - 
Apropriação Professora Dorinha Seabra 36901 – Fundo Nacional de Saúde 2E90 

Incremento Temporário ao Custeio 
dos Serviços de Assistência 

Hospitalar e Ambulatorial para 
Cumprimento de Metas – Nacional 200.000.000 

CN_CMO0007 Acréscimo - 
Apropriação Tião Medeiros 01101 – Câmara dos Deputados 0Z00 

Reserva de Contingência - 
Financeira – Recursos para 

atendimento do art. 169, § 1º, 
inciso II da Constituição Federal e 

outras despesas de pessoal e 
encargos 

500.000.000 

CN_CMO0008 Acréscimo - 
Apropriação Tião Medeiros 01101 – Câmara dos Deputados 0Z00 

Reserva de Contingência - 
Financeira – Recursos para 

atendimento do art. 169, § 1º, 
inciso II da Constituição Federal e 

outras despesas de pessoal e 
encargos 

500.000.000 

CN_CMO0009 Inclusão - 
Apropriação Carlos Henrique Gaguim 36901 – Fundo Nacional de Saúde 2E90 

Incremento Temporário ao Custeio 
dos Serviços de Assistência 

Hospitalar e Ambulatorial para 
Cumprimento de Metas – Nacional 2.500.000.000 

CN_CMO0010 Inclusão - 
Apropriação Carlos Henrique Gaguim 56101 – Ministério das Cidades 

Administração Direta 00CW 
Subvenção econômica destinada à 

ampliação do acesso ao 
financiamento habitacional(Lei nº 
14.620, DE 13 de julho de 2023) – 

Nacional 
5.000.000.000 

CN_CMO0011 Acréscimo - 
Apropriação Fausto Jr. 36901 – Fundo Nacional de Saúde 0Z08 

Reservas Específicas para o 
atendimento de emendas de 

execução obrigatória destinadas a 
ações e serviços públicos de saúde 

– Recursos para atender à EC nº 
86, de 2015, referente às Emendas 

Individuais 
1.000.000.000 

CN_CMO0012 Acréscimo - 
Apropriação Vicentinho Júnior 39252 – Departamento Nacional de 

Infraestrutura de Transportes - DNIT 5E15 
Construção de Trecho Rodoviário - 

Peixe - Paranã - Taguatinga - na 
BR-242/TO – No Estado do Tocantins 35.000.000 

CN_CMO0013 Inclusão - 
Apropriação Vicentinho Júnior 39252 – Departamento Nacional de 

Infraestrutura de Transportes - DNIT 9999 Ação Atípica – No Estado do 
Tocantins 400.000.000 

CN_CMO0014 Inclusão - 
Apropriação Bebeto 54101 – Ministério do Turismo 

Administração Direta 10V0 Apoio a Projetos de Infraestrutura 
Turística – Nacional 30.000.000 

CN_CMO0015 Inclusão - 
Apropriação Bebeto 36901 – Fundo Nacional de Saúde 2E90 

Incremento Temporário ao Custeio 
dos Serviços de Assistência 

Hospitalar e Ambulatorial para 
Cumprimento de Metas – Nacional 50.000.000 

CN_CMO0016 Inclusão - 
Apropriação Ana Paula Lobato 

55101 – Ministério do 
Desenvolvimento e Assistência 

Social, Família e Combate à Fome Adm. 
Direta 2798 

Aquisição e Distribuição de 
Alimentos da Agricultura Familiar para 

Promoção da Segurança 
Alimentar e Nutricional – Nacional 200.000.000 
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Assinado eletronicamente, por Sen. Efraim Filho

Para verificar as assinaturas, acesse https://legis.senado.gov.br/autenticadoc-legis/8789079188
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CN_CMO0017 Inclusão - 
Apropriação Eliziane Gama 39252 – Departamento Nacional de 

Infraestrutura de Transportes - DNIT 9999 
Ação Atípica – Construção de Anel 

Rodoviário na BR- BR230/MA + 
BR330/MA - No estado do 

Maranhão - No Município de Balsas - 
MA 

250.000.000 

CN_CMO0018 Inclusão - 
Apropriação Ana Paula Lobato 36901 – Fundo Nacional de Saúde 2E90 

Incremento Temporário ao Custeio 
dos Serviços de Assistência 

Hospitalar e Ambulatorial para 
Cumprimento de Metas – Nacional 500.000.000 

CN_CMO0019 Inclusão - 
Apropriação José Nelto 36901 – Fundo Nacional de Saúde 2E89 

Incremento Temporário ao Custeio 
dos Serviços de Atenção Primária à 

Saúde para Cumprimento de Metas – 
Nacional 7.000.000.000 

CN_CMO0020 Inclusão - 
Apropriação José Nelto 39252 – Departamento Nacional de 

Infraestrutura de Transportes - DNIT 163Q 
Intervenções para Recuperação e 

Restauração de Rodovias Federais – 
Nacional 7.000.000.000 

CN_CMO0021 Inclusão - 
Apropriação Rafael Brito 

69101 – Ministério do 
Empreendedorismo, da 

Microempresa e da Empresa de 
Pequeno Porte - Administração direta 

210C 
Promoção do Desenvolvimento de 

Micro e Pequenas Empresas, 
Microempreendedor Individual, 

Potencial Empreendedor e Artesanato 
– Nacional 

10.750.000 

CN_CMO0022 Acréscimo - 
Apropriação João Cury 36901 – Fundo Nacional de Saúde 8535 

Estruturação de Unidades de 
Atenção Especializada em Saúde – 

Nacional 500.000.000 

CN_CMO0023 Inclusão - 
Apropriação João Cury 26298 – Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação 0048 Apoio a Entidades de Ensino Superior 
Não Federais – Nacional 350.000.000 

 

CN_CMO0024 Inclusão - 
Apropriação Capitão Augusto 30101 – Ministério da Justiça e 

Segurança Pública - Administração 
Direta 21BM 

Desenvolvimento de Políticas de 
Segurança Pública, Prevenção e 
Enfrentamento à Criminalidade – 

Nacional 1.000.000.000 

CN_CMO0025 Acréscimo - 
Apropriação Wilder Morais 

53201 – Companhia de 
Desenvolvimento dos Vales do São 

Francisco e do Parnaíba - CODEVASF 00SX 
Apoio a Projetos de 

Desenvolvimento Sustentável Local 
Integrado – Nacional 550.000.000 

CN_CMO0026 Acréscimo - 
Apropriação Castro Neto 

69101 – Ministério do 
Empreendedorismo, da 

Microempresa e da Empresa de 
Pequeno Porte - Administração direta 

210C 
Promoção do Desenvolvimento de 

Micro e Pequenas Empresas, 
Microempreendedor Individual, 

Potencial Empreendedor e Artesanato 
– Nacional 

150.000.000 

CN_CMO0027 Inclusão - 
Apropriação Capitão Augusto 36901 – Fundo Nacional de Saúde 2E90 

Incremento Temporário ao Custeio 
dos Serviços de Assistência 

Hospitalar e Ambulatorial para 
Cumprimento de Metas – Nacional 500.000.000 

CN_CMO0028 Inclusão - 
Apropriação Geraldo Resende 36901 – Fundo Nacional de Saúde 2E90 

Incremento Temporário ao Custeio 
dos Serviços de Assistência 

Hospitalar e Ambulatorial para 
Cumprimento de Metas – Nacional 1.000.000.000 

CN_CMO0029 Inclusão - 
Apropriação Geraldo Resende 36901 – Fundo Nacional de Saúde 2E89 

Incremento Temporário ao Custeio 
dos Serviços de Atenção Primária à 

Saúde para Cumprimento de Metas – 
Nacional 1.000.000.000 

CN_CMO0030 Inclusão - 
Apropriação João Carlos Bacelar 26298 – Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação 0509 Apoio ao Desenvolvimento da 
Educação Básica – Nacional 500.000.000 

CN_CMO0031 Acréscimo - 
Apropriação Talíria Petrone 20101 – Presidência da República 2E24 Gestão e Fomento da Participação e 

do Diálogo Social – Nacional 200.000.000 

CN_CMO0032 Inclusão - 
Apropriação Marcos Tavares 30101 – Ministério da Justiça e 

Segurança Pública - Administração 
Direta 21BM 

Desenvolvimento de Políticas de 
Segurança Pública, Prevenção e 
Enfrentamento à Criminalidade – 

Nacional 300.000.000 

CN_CMO0033 Acréscimo - 
Apropriação Marcos Tavares 56101 – Ministério das Cidades 

Administração Direta 00TN 
Apoio à Implantação, Ampliação ou 

Melhorias em Sistemas de 
Abastecimento de Água – Nacional 150.000.000 

CN_CMO0034 Acréscimo - 
Apropriação Bohn Gass 74916 – Recursos sob Supervisão do 

Fundo Nacional sobre Mudança do 
Clima/FNMC - MMA 00J4 

Apoio Financeiro Reembolsável 
mediante Financiamento e outros 

Instrumentos Financeiros para 
Projetos de Mitigação e Adaptação à 

Mudança do Clima – Nacional 
2.000.000.000 

CN_CMO0035 Acréscimo - 
Apropriação Túlio Gadêlha 20101 – Presidência da República 2E24 Gestão e Fomento da Participação e 

do Diálogo Social – Nacional 200.000.000 

CN_CMO0036 Acréscimo - 
Apropriação Túlio Gadêlha 

53201 – Companhia de 
Desenvolvimento dos Vales do São 

Francisco e do Parnaíba - CODEVASF 00SX 
Apoio a Projetos de 

Desenvolvimento Sustentável Local 
Integrado – Nacional 500.000.000 

CN_CMO0037 Acréscimo - 
Apropriação Carlos Zarattini 26298 – Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação 00W2 
Integralização de cotas pela União em 

Fundo Privado com o Objetivo 
de Custear e Gerir Poupança de 

Incentivo à Permanência e 
Conclusão Escolar para Estudantes 

do Ensino Médio – Nacional 
5.000.000.000 
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Assinado eletronicamente, por Sen. Efraim Filho

Para verificar as assinaturas, acesse https://legis.senado.gov.br/autenticadoc-legis/8789079188



10

 

 

CONGRESSO NACIONAL 
Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização 

 

 

CN_CMO0038 Inclusão - 
Apropriação Junio Amaral 36901 – Fundo Nacional de Saúde 2E89 

Incremento Temporário ao Custeio 
dos Serviços de Atenção Primária à 

Saúde para Cumprimento de Metas – 
Nacional 1.000.000.000 

CN_CMO0039 Acréscimo - 
Apropriação Junio Amaral 30101 – Ministério da Justiça e 

Segurança Pública - Administração 
Direta 21BM 

Desenvolvimento de Políticas de 
Segurança Pública, Prevenção e 
Enfrentamento à Criminalidade – 

Nacional 1.000.000.000 

CN_CMO0040 Inclusão - 
Apropriação Mecias de Jesus 

53101 – Ministério da Integração e do 
Desenvolvimento Regional - 

Administração Direta 00SX 
Apoio a Projetos de 

Desenvolvimento Sustentável 
Local Integrado – Na Região Norte 180.000.000 

CN_CMO0041 Inclusão - 
Apropriação Mecias de Jesus 56101 – Ministério das Cidades 

Administração Direta 00T1 
Apoio à Política Nacional de 

Desenvolvimento Urbano Voltado à 
Implantação e Qualificação Viária – 

Na Região Norte 100.000.000 

CN_CMO0042 Inclusão - 
Apropriação Newton Cardoso Jr 36901 – Fundo Nacional de Saúde 2E89 

Incremento Temporário ao Custeio 
dos Serviços de Atenção Primária à 

Saúde para Cumprimento de Metas – 
Nacional 1.000.000.000 

CN_CMO0043 Inclusão - 
Apropriação Newton Cardoso Jr 

53101 – Ministério da Integração e do 
Desenvolvimento Regional - 

Administração Direta 00SX 
Apoio a Projetos de 

Desenvolvimento Sustentável Local 
Integrado – Nacional 1.000.000.000 

CN_CMO0044 Acréscimo - 
Apropriação Ricardo Ayres 39252 – Departamento Nacional de 

Infraestrutura de Transportes - DNIT 5E15 
Construção de Trecho Rodoviário - 

Peixe - Paranã - Taguatinga - na 
BR-242/TO – No Estado do Tocantins 10.000.000 

CN_CMO0045 Acréscimo - 
Apropriação Ricardo Ayres 

81101 – Ministério dos Direitos 
Humanos e da Cidadania Administração 

Direta 21G0 Promoção e Defesa dos Direitos de 
Crianças e Adolescentes – Nacional 10.000.000 

CN_CMO0046 Acréscimo - 
Apropriação Bohn Gass 

49101 – Ministério do 
Desenvolvimento Agrário e 

Agricultura Familiar - Administração 
Direta 210X 

Apoio ao Desenvolvimento 
Territorial Sustentável à Inclusão 

Produtiva e à Infraestrutura Rural – 
Nacional 210.000.000 

CN_CMO0047 Inclusão - 
Apropriação Sidney Leite 36901 – Fundo Nacional de Saúde 2E89 

Incremento Temporário ao Custeio 
dos Serviços de Atenção Primária à 

Saúde para Cumprimento de Metas – 
Nacional 1.000.000 

CN_CMO0048 Inclusão - 
Apropriação Sidney Leite 36901 – Fundo Nacional de Saúde 2E90 

Incremento Temporário ao Custeio 
dos Serviços de Assistência 

Hospitalar e Ambulatorial para 
Cumprimento de Metas – Nacional 1.000.000 

 

CN_CMO0049 Inclusão - 
Apropriação Izalci Lucas 36901 – Fundo Nacional de Saúde 2E89 

Incremento Temporário ao Custeio 
dos Serviços de Atenção Primária à 

Saúde para Cumprimento de Metas – 
Nacional 400.000.000 

CN_CMO0050 Inclusão - 
Apropriação Izalci Lucas 

53101 – Ministério da Integração e do 
Desenvolvimento Regional - 

Administração Direta 00SX 
Apoio a Projetos de 

Desenvolvimento Sustentável Local 
Integrado – Nacional 400.000.000 

CN_CMO0051 Acréscimo - 
Apropriação Raimundo Santos 42101 – Ministério da Cultura 

Administração Direta 00VF 
Apoio à Implementação e 

Modernização de Espaços e 
Equipamentos Culturais – Nacional 900.000.000 

CN_CMO0052 Acréscimo - 
Apropriação Raimundo Santos 42101 – Ministério da Cultura 

Administração Direta 20ZF Promoção e Fomento à Cultura 
Brasileira – Nacional 700.000.000 

CN_CMO0053 Inclusão - 
Apropriação Rubens Pereira Júnior 36901 – Fundo Nacional de Saúde 2E89 

Incremento Temporário ao Custeio 
dos Serviços de Atenção Primária à 

Saúde para Cumprimento de Metas – 
Nacional 1.500.000.000 

CN_CMO0054 Acréscimo - 
Apropriação Rubens Pereira Júnior 26298 – Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação 00W2 
Integralização de cotas pela União em 

Fundo Privado com o Objetivo 
de Custear e Gerir Poupança de 

Incentivo à Permanência e 
Conclusão Escolar para Estudantes 

do Ensino Médio – Nacional 
5.000.000.000 

CN_CMO0055 Inclusão - 
Apropriação Aureo Ribeiro 36901 – Fundo Nacional de Saúde 2E90 

Incremento Temporário ao Custeio 
dos Serviços de Assistência 

Hospitalar e Ambulatorial para 
Cumprimento de Metas – No Estado 

do Rio de Janeiro 
100.000.000 

CN_CMO0056 Acréscimo - 
Apropriação Alencar Santana 26101 – Ministério da Educação 

Administração Direta 15R4 
Apoio à Expansão, Consolidação, 

Reestruturação das Instituições da 
Rede Federal de Educação 

Profissional, Científica e 
Tecnológica – Nacional 

800.000.000 

CN_CMO0057 Acréscimo - 
Apropriação Soraya Thronicke 54101 – Ministério do Turismo 

Administração Direta 20Y3 Promoção e Marketing do Turismo no 
Mercado Nacional – Nacional 100.000.000 

CN_CMO0058 Acréscimo - 
Apropriação Soraya Thronicke 56101 – Ministério das Cidades 

Administração Direta 00T1 
Apoio à Política Nacional de 

Desenvolvimento Urbano Voltado à 
Implantação e Qualificação Viária – 

Nacional 100.000.000 
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Assinado eletronicamente, por Sen. Efraim Filho

Para verificar as assinaturas, acesse https://legis.senado.gov.br/autenticadoc-legis/8789079188
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CN_CMO0059 Inclusão - 
Apropriação Efraim Filho 53101 – Ministério da Integração e do 

Desenvolvimento Regional - 
Administração Direta 00TB 

Apoio à Implantação, Ampliação ou 
Melhorias de Infraestruturas de 
Oferta de Água para Segurança 

Hídrica – Nacional 2.000.000.000 

CN_CMO0060 Inclusão - 
Apropriação Efraim Filho 55901 – Fundo Nacional de Assistência 

Social 219G 
Estruturação da Rede de Serviços e 

Fortalecimento da Gestão do 
Sistema Único de Assistência Social 

(SUAS) – Nacional 1.000.000.000 

CN_CMO0061 Acréscimo - 
Apropriação Efraim Filho 39252 – Departamento Nacional de 

Infraestrutura de Transportes - DNIT 13YE 
Adequação de Trecho Rodoviário - 
Entroncamento BR-104/408/PB-095 

(Campina Grande) - 
Entroncamento BR-110/361 (Patos) 

- na BR-230/PB – No Estado da 
Paraíba 

500.000.000 

CN_CMO0062 Inclusão - 
Apropriação Efraim Filho 

53101 – Ministério da Integração e do 
Desenvolvimento Regional - 

Administração Direta 00SX 
Apoio a Projetos de 

Desenvolvimento Sustentável Local 
Integrado – Nacional 2.000.000.000 

CN_CMO0063 Inclusão - 
Apropriação Efraim Filho 

41101 – Ministério das 
Comunicações - Administração Direta 20V8 Apoio a Iniciativas e Projetos de 

Inclusão Digital – Nacional 2.000.000.000 

CN_CMO0064 Inclusão - 
Apropriação Efraim Filho 56101 – Ministério das Cidades 

Administração Direta 00T1 
Apoio à Política Nacional de 

Desenvolvimento Urbano Voltado à 
Implantação e Qualificação Viária – 

Nacional 2.000.000.000 

CN_CMO0065 Acréscimo - 
Apropriação Efraim Filho 26443 – Empresa Brasileira de Serviços 

Hospitalares 169F 
Desenvolvimento e Modernização dos 

Hospitais Universitários Federais – 
Nacional 600.000.000 

CN_CMO0066 Acréscimo - 
Apropriação Castro Neto 55901 – Fundo Nacional de Assistência 

Social 219G 
Estruturação da Rede de Serviços e 

Fortalecimento da Gestão do 
Sistema Único de Assistência Social 

(SUAS) – Nacional 500.000.000 

CN_CMO0067 Acréscimo - 
Remanejamento Castro Neto 55901 – Fundo Nacional de Assistência 

Social 219G 
Estruturação da Rede de Serviços e 

Fortalecimento da Gestão do 
Sistema Único de Assistência Social 

(SUAS) – Nacional 35.000.000 

CN_CMO0068 Acréscimo - 
Apropriação Eliziane Gama 22202 – Empresa Brasileira de 

Pesquisa Agropecuária - EMBRAPA 20Y6 
Pesquisa, Desenvolvimento e 

Transferência de Tecnologias para a 
Agropecuária – Nacional 300.000.000 

CN_CMO0069 Acréscimo - 
Apropriação Efraim Filho 

53101 – Ministério da Integração e do 
Desenvolvimento Regional - 

Administração Direta 15DX 
Construção do Sistema Adutor 

Ramal do Piancó – No Estado da 
Paraíba 250.000.000 

CN_CMO0070 Inclusão - 
Apropriação Jorge Solla 36901 – Fundo Nacional de Saúde 8535 

Estruturação de Unidades de 
Atenção Especializada em Saúde – 

Nacional 800.000.000 

CN_CMO0071 Inclusão - 
Apropriação Jorge Solla 26101 – Ministério da Educação 

Administração Direta 4002 Assistência ao Estudante de Ensino 
Superior – Nacional 800.000.000 

CN_CMO0072 Inclusão - 
Apropriação Aluisio Mendes 30108 – Departamento de Polícia 

Federal 15F9 
Aprimoramento da Infraestrutura da 
Polícia Federal – CONSTRUÇÃO 

DA SUPERINTENDÊNCIA DA 
POLÍCIA FEDERAL - No Estado do 

Maranhão 
70.000.000 

CN_CMO0073 Inclusão - 
Apropriação João Leão 53101 – Ministério da Integração e do 

Desenvolvimento Regional - 
Administração Direta 1851 

Aquisição de Equipamentos e/ou 
Implantação de Obras de 

Infraestrutura Hídrica de Pequeno e 
Médio Vulto – Nacional 800.000.000 

 

CN_CMO0074 Inclusão - 
Apropriação João Leão 

53101 – Ministério da Integração e do 
Desenvolvimento Regional - 

Administração Direta 00SX 
Apoio a Projetos de 

Desenvolvimento Sustentável Local 
Integrado – Nacional 800.000.000 

CN_CMO0075 Inclusão - 
Apropriação Julio Lopes 36901 – Fundo Nacional de Saúde 2E90 

Incremento Temporário ao Custeio 
dos Serviços de Assistência 

Hospitalar e Ambulatorial para 
Cumprimento de Metas – Nacional 475.000.000 

CN_CMO0076 Inclusão - 
Apropriação Julio Lopes 36901 – Fundo Nacional de Saúde 2E89 

Incremento Temporário ao Custeio 
dos Serviços de Atenção Primária à 

Saúde para Cumprimento de Metas – 
Nacional 275.000.000 
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Assinado eletronicamente, por Sen. Efraim Filho

Para verificar as assinaturas, acesse https://legis.senado.gov.br/autenticadoc-legis/8789079188


